

علامہ احسان الہی ظہیر شہیدی بعض ہم کتاب کی یادگاری کتاب، جدید کتابت

220/-	قیمت	576	صفحات
85/-	قیمت	208	صفحات
50/-	قیمت	120	صفحات
50/-	قیمت	120	صفحات
45/-	قیمت	80	صفحات
50/-	قیمت	96	صفحات
50/-	قیمت	80	صفحات

Maktaba Al-Faheem
1st Floor Raihan Market/Dhobia Imli Road
Sadat Chowk Masrath/Bharan (U.P.) 275101
Ph: 057-222913 (A), 232117 (R) Mob: 9891231923/971959

صوفی

”اس شخص سے بہتر کسی کی بات ہو سکتی ہے جو اللہ کی طرف بلائے اور نیک عمل کرے اور کہے کہ میں مسلمانوں میں ہوں۔“ (قرآن)

علی گڑھ بچوں کا گھر

تیم بچوں کی تعلیم و تربیت کا ایک ماڈل ادارہ

آفس: آراؤگر، دورہ پورہ، علی گڑھ 20202
فون: 09358256899

آج کی اس بات سے خوشی ہوگی کہ علی گڑھ میں تیم بچوں کی تعلیم و تربیت کیلئے علی گڑھ بچوں کا گھر کے نام سے یہ ادارہ مارچ 1998 سے قائم ہے۔

اس وقت 100 بچوں کے تیار دکھانا اور تربیت کا پورا انتظام مفت ہے۔

ان بچوں کو معیاری اسکولوں میں تعلیم دی جاتی ہے اور انہیں اسلامی تربیت اور زبان انگریزی میں علم بنانے کی بھرپور کوشش ہمارے پروگرام کا اہم حصہ ہے۔

اس سیشن میں KG سے کلاس 8th تک بچوں کے داخلے کی گنجائش ہے۔

قبلہ اول کو خطرہ

یروشلم کے قبلہ اول بیت المقدس کے نیچے اسرائیلی حکومت کے ذریعہ کھودی جانے والی سرنگوں کی وجہ سے مسجد کی بنیادوں کو شدید خطرہ لاحق ہے۔ اسرائیلی کی اس غیر قانونی کھدائی کی وجہ سے یروشلم کی مسلم آبادی میں اس وقت سنسٹی سٹیبل گئی جب مسجد اقصیٰ کے قریب واقع اقوام متحدہ کے اسکول کی بلڈنگ اچانک منہدم ہو گئی جس کے نتیجے میں ۱۷ طلباء زخمی ہو گئے۔ یہ اسکول مسجد اقصیٰ کی فیصلوں سے صرف ۲۰۰ میٹر کی دوری پر واقع ہے۔ اصل میں اسرائیلی مسجد کے نیچے سرنگیں کھودنے کا کام اس لئے کر رہے ہیں تاکہ یہ پیدہ چل سکے کہ مسجد اقصیٰ کے نیچے یہودیوں کا بیٹھنا کھانسی کی طرح مقصد ہے کہ کسی طرح مسجد کی بنیادیں کھود دی جائیں اور وہ خود بخود گر جائے پھر صیہونی اپنے مقصد کے تحت وہاں ایک بیٹھیل جیل تعمیر کر سکیں۔ انہوں نے اس بات پر بھی کوشش کی کہ مسجد اقصیٰ کو بین الاقوامی وراثت قرار دینے کے لئے باوجود اب تک اس کی حفاظت کے لئے کوئی قدم نہیں اٹھایا گیا۔ اس معاملہ میں مسلم ممالک بھی بھرتیاں خاموشی اختیار کئے ہوئے ہیں اور یروشلم کے مسلمان دوسال سے احتجاج کر رہے ہیں۔

جبرائیل کی وزیر مقرر

احمد آباد۔ ہجرت کے فسادات کی تحقیقات کرنے والی سپریم کورٹ کی طرف سے نامزد خصوصی تحقیقاتی ٹیم ایس آئی ٹی نے ریاست کی وزیر تعلیم مایا بین کو ذاتی نوٹروڈ یا ٹیلا اجتماعی قتل معاملہ میں ۲ فروری کو مقرر قرار دیا۔ خصوصی تحقیقاتی ٹیم کے ایک سینئر افسر کے مطابق مایا بین کو ۲۹ اور ۳۱ جنوری کو سن جاری کیا گیا تھا مگر وہ ہمارے سامنے حاضر نہیں ہوئیں تو ان کے دفتر اور مکان کی تلاشی لی گئی۔ موبائل فون بھی بند پایا گیا۔ اس بات کی گرفتاری ہو سکتی ہے۔

جس کو محمود عباس کا جواب

قاہرہ۔ فلسطین کے صدر محمود عباس نے یہاں کہا کہ جب تک حماس بی ایل او کی بالادستی تسلیم نہیں کرے گی اس وقت تک اس کے ساتھ کوئی بات چیت نہیں ہوگی۔ انہوں نے یہاں حماس کا نام لے کر کہا کہ اب ہم کہتے ہیں کہ ان لوگوں سے بات چیت نہیں کی جائے گی جو تنظیم آزادی فلسطین (بی ایل او) کی بنیاد کو مسترد کرتے ہیں۔ انہیں واضح طور پر تسلیم کرنا ہوگا کہ تنظیم آزادی فلسطین ہی فلسطینیوں کی واحد تنظیم ہے۔

افغان حکومت و طالبان میں مذاکرات

کابل۔ افغان حکومت کے مقررین کا سعودی عرب میں خفیہ مذاکرات کا دورہ اور شروع ہوا اور مذاکرات کا عمل اب یورپ تک پہنچ گیا۔ سعودی اعلیٰ جنس چیف پرنس مرقن بن عبدالعزیز اور پاکستان میں افغانستان کے سابق سفیر عبدالعزیز سلیمان اس سلسلہ میں اہم کردار ادا کر رہے ہیں۔ پرنس مرقن نے جنوری کے دوسرے ہفتے میں اس کے لئے اسلام آباد اور کابل کا دورہ کیا تھا۔ جہاں کئی بائزر جماعتوں سے تبادلہ خیال کیا تھا۔ مذاکرات میں طالبان اور کرزی کی حکومت کے نمائندے شریک ہوئے۔ ذرائع کا کہنا ہے کہ خفیہ مذاکرات کا پہلا دورہ گزشتہ سال ستمبر میں مکہ میں ہوا تھا۔ اس بار بھی سعودی عرب میں بات چیت ہو رہی ہے۔

ارزگان کے واک آؤٹ کی وجہ

نئی دہلی۔ تری کے وزیر اعظم طیب ارزگان کے ڈاکو اس اجلاس سے واک آؤٹ کے لئے اسرائیلی صدر کی اشتعال انگیزی اور فلسطین کی چاندیاری ذمہ دار ہے۔ ایک تو فلسطین کی طرف سے مسز ارزگان کو تقریر کے لئے مقررہ صرف ۱۳ منٹ کا وقت دیا گیا اور دوران تقریر کو ٹیکا جب کہ اسرائیلی صدر کو اشتعال انگیز تقریر کے لئے ۲۵ منٹ کا وقت دیا گیا۔ یہ جانکاری تری کی خبر مسان انجمنیہاں کے ہندوستان پیور کے چیف عثمان افغان نے یہاں دی۔

خبر و نظر

مالیہ کا اگلے ۴ سالوں کا دور

ممبئی میں ”دہشت گردی“ کے واقعات کو، جنہوں نے کہا لگاؤں کے حقائق کو بدایا تھا، حالانکہ کافی دن گزر گئے مگر انڈین ایکسپریس کو پتہ نہیں چلا کہ دہشت گردی کی فرانس کے ایک سیاسی مبصر کا محققانہ تبصرہ ۲۹ جنوری کی اشاعت میں شائع کر دیا یعنی ۲۶ نومبر کے ۴ دن بعد۔ جب کہ ہندو دہشت گردی کے شہرت زد کرے ۲۹ نومبر کی شام ممبئی میں ”دہشت گردوں“ کی گولی کی بجلی آواز کے ساتھ ساتھ بند ہو گئے تھے اور اس طرح بند ہونے سے کئی گویا یہ قصہ شروع ہی نہیں ہوا تھا۔ ایسا ہونا بھی چاہئے تھا۔ جب ہندو دہشت گردی کا قصہ چھیڑنے والے اہمیت کر کے کی زبان ہی ہمیشہ کے لئے بند کر دی گئی تو قصہ تمام ہونا ہی چاہئے تھا۔ ممبئی پر ”حملہ“ کرنے والوں کا یہ مقصد رہا یا نہ رہا ہو (قرآن تو یہ بتاتا ہے کہ ان کا ایک مقصد یہ بھی تھا کہ مالیاؤں سے چلی کمانی تھیں بند ہو جائے۔ لیکن سرکار اس کی انجینس اور میڈیا کے لوگ جب امرار کے ساتھ تیار ہے ہیں کہ حملہ اور دن کا اپنا مقصد یہ نہیں تھا تو فرض کر لیتے ہیں کہ نہیں تھا) لیکن اس حقیقت سے کوئی انکار نہیں کر سکتا کہ ممبئی پر ”حملہ“ کی ابتدائی خبروں کے ساتھ ہی ہندو دہشت گردی کا باب میڈیا نے بند کر دیا تھا۔ لیکن چونکہ مالیاؤں کا باب بند کرنے کا باضابطہ اعلان نہیں کیا گیا، اس لئے بھی کئی کہیں کہیں سے کوئی خبر آتی ہے۔

دہشت گردی کا یہ سلسلہ پرانا ہے

اب پیرس کے ایک تحقیقی ادارے میں جنوبی ایشیا کے امور کے ماہر Christophe Jaffrelet نے ہندو دہشت گردی کی تاریخ پر نظر ڈالی ہے۔ بتایا ہے کہ مالیاؤں کے واقعہ کے بعد ہندو دہشت گردی سے متعلق جو افشائیاں ہوتے ہیں۔ وہ نئے نہیں ہیں بلکہ دہشت گردی اور تصدیق کی تاریخ کم سے کم ایک سو سال پرانی ہے۔ باقاعدہ ملٹری اسکول قائم کر کے نوجوانوں کو بم بنانے، دھماکے کرنے اور اسلحہ چلانے کی تربیت کا نظام بہت پرانا ہے نیز یہ کہ یہ کام غیر ملکی تسلط کے خلاف نہیں بلکہ اپنے مذہبی اور ثقافتی حریفوں کو برادار کرنے کی غرض سے تھا اور آج بھی ہے۔ ہمسرے کے مطابق اس کام میں مہاراشٹر کے برہمن ہمیشہ پیش پیش رہے ہیں۔ اسی نوعیت کا ایک جائزہ ۵ نومبر کو روزنامہ ہندو نے بھی شائع کیا تھا۔ دی ہندو کے تجربہ نگار پروین سوامی کا قلم دینے تو ”اسلامی دہشت گردی“ کے سنی خیر افسانے بیان کرنے کے لئے وقف ہے، لیکن نومبر میں ہندو دہشت گردی کے پر شور تذکرہ کی گونج میں سوامی نے بھی اپنی ٹھوس اور دستاویزی معلومات کا مظاہرہ کرنا مفید سمجھا۔ ”ہندو تو اس کا ہم“ میں پروین سوامی نے ہندو تصدیق کی تاریخ بتانے کے ساتھ یہ بھی بتایا کہ اس عمل کو مذہبی تائید بھی حاصل ہے۔ یہ تصدیق کہ ہم کا یکے جو دھرم کے ”دشمن“ کو ہتھیار کرنے کے لئے کیا جاتا ہے۔

اس مضمون پر لکھنا کیوں آسان ہے

۵ نومبر کو دی ہندو کے مضمون کی اشاعت کا موقع تو تھا مگر ۲۹ جنوری کے انڈین ایکسپریس کا کیا موقع تھا جب کہ انوکھو نومبر کے چھ مضمون کے واقعات ۲۶ نومبر نے حرف لفظ کی طرح منادیا ہے۔ سب اس کا یہ بھی ہے کہ آج کے ہندو تصدیق پر لکھنا کوئی مشکل کام نہیں ہے، حقائق و خواہد ہر طرف پھیلے ہوئے ہیں۔ تاریخ کی کتابوں اور جرائد کی فائلوں کے علاوہ خود آج کے طور طریقے اور سرگرمیاں دنیا کے سامنے ہیں۔ ”اسلامی دہشت گردی“ پر لکھنے کے لئے تو بہت سخت کرنی پڑتی ہے، کہاں کہاں بنانے کے لئے جیسے باڈ، لاکھا تھا کر سنی اور ابن صفی کی طرح راتوں میں دماغ لانا پڑتا ہے۔ پولیس اور خبریہ انجینوں کے کارکنوں سے مدد لینی پڑتی ہے، رانی کا بہت بنانا پڑتا ہے، ریت کی دیوار تعمیر کرنی پڑتی ہے۔ لیکن ہنگو تصدیق کے حقائق کھل ارادہ کرنے سے ذہن میں آجرتے ہیں۔ ۵ نومبر کے ہندو میں پروین سوامی نے ”ہندو ہم“ پر اس لئے لکھا کہ لکھنا بہت ہی آسان تھا، کوئی سخت نہیں کرنی پڑی ہوگی۔ تصدیق کے واقعات کے بعد ”اسلامی دہشت گردی“ ثابت کرنے کے لئے جو ماہرین، طریقے، حربے بیان کئے جاتے ہیں، دراصل وہ سب مسلم مخالف گروپوں کے یہاں موجود اور ران ہیں اور میڈیا کے لوگ ان سے باخبر بھی ہیں۔ دیانتدار مغربی مصنفین بھی یہ سب دیکھ رہے ہوتے ہیں۔ کرسٹوفی جافرے لائٹ شاید ایسے ہی ایک مبصر ہیں۔ (پ ر)

دیکھو مجھے جو دیدہ عبرت نگاہ ہو

لپ اسٹک اور اونچی ٹیل جیسے مسائل پر مہذول کی چٹا چٹا بک آف انگلینڈ نے اپنے ملازمین کو ڈریس فار سیکسیٹس فار ٹرنس ڈریس for success summit میں جنوین میں جمع کیا۔ جس میں خواہن ملازمین کو ایک بیکر کے ذریعہ کام کا جگ میں جگ مناسب زیورات اور میک آپ کے استعمال کی اہمیت بتائی گئی اور خاص طور سے خواہن اسٹاف کو لباس، جوتوں اور میک آپ کے سلسلے میں مناسب مشورے دیئے گئے۔ وی اڈیٹینٹس کے مطابق اس اقدام کی وجہ سے آزادی نسوان، عمریائیت، فاشی، جنسی آزادی اور آوارگی کے ظلم داروں نے ناگوار کیا کا اظہار کیا ہے۔ مذکورہ بیکر پر مشتمل میورٹیم بک کی طرف سے پرنٹیشنل انج سنسٹنس فرم نے تقسیم کیا۔ جس پر ”سادہ مواقع“ کی وکالت کرنے والے نے تنقید کی ہے اور اس اقدام کو ”جنسی امتیاز“ قرار دیا ہے۔ یہاں تک کہ خواہن کو مشغول کرنے کی غرض سے یہ بھی کہہ دیا ہے کہ خواہن ملازمین بک کے خلاف قانونی کارروائی کا حق رکھتی ہیں کہ یہ ادارہ کی سطح سے جنسی ماحول پیدا کرنے کی کوشش ہے۔ سالیسیس اکول جسٹس کے لارڈس ڈیویس نے کہا ہے ”اگر عورتوں کے بارے میں اس بنیاد پر فیصلہ کیا جاتا ہے کہ وہ کیا پہنتی ہیں تو اس کا مطلب ہے کہ ان کے ساتھ مرد ملازمین سے مختلف انداز میں برتاؤ

دہشت گردی کا یہ سلسلہ پرانا ہے

حالانکہ وہ بھی اپنا ایک سیاسی رجحان رکھتے تھے، بعد میں جب وہ باقاعدہ سیاست میں آئے تو اس سے اس کی تصدیق بھی ہو گئی اور کوئی بھی شخص اس سے آزاد نہیں ہو سکتا ہاں قانون اور ضابطوں کی پروا کے بغیر حکم لکھا کسی کی حمایت کرنا اور آزادانہ مشفقانہ انتخاب کو بالائے طاقت رکھ دینا ایک بالکل دوسری بات ہے۔ جمہوری حکومتوں یا نظام میں چونکہ یہ اختیار حکومت وقت کے پاس ہے کہ وہ دراصل اہم دستوری مناصب پر لوگوں کا تقرر کرتی ہے۔ مثال کے طور پر افواج کے سربراہوں کا تعین و تقرر، سپریم کورٹ اور ہائی کورٹوں کے چیف جسٹس صاحبان کا تعین و تقرر، چیف ایگنیشن کمنشن اور دوسرے ایگنیشن کمنشنوں کی نامزدگی وغیرہ، بیوروکریسی کے افرادی ایگنیشن کمنشن کے اعلیٰ عہدوں تک پہنچتے ہیں۔ اس لئے سی آئی آئی (ایم) کی پولٹ بیورو نے کانگریس اور پی بی ڈیوں پر یہ الزام لگایا ہے کہ انہیں جب بھی موقع ملا ہے اپنی پسند کے افراد کو اس اہم منصب پر بٹھایا ہے۔ اور ایسا کر کے دراصل انہوں نے اس دستوری ادارے کے وقار کو مجروح کیا ہے۔ لیکن مشکل یہ ہے کہ جب بھی یہ اختیار کسی کو دیا جائے گا وہ وہی کرے گا۔ وہ بھی یہ نہیں چاہے گا کہ اس کے لئے جو لوگ خطرناک ہوں وہ اس طرح موخر کرنا چاہتے تھے جب کہ مسز چاولہ ایگنیشن کرانے کے حق میں تھے اور اس بار مسز فرنیٹ نے ان کی رائے سے اتفاق کیا اور فیصلہ ہوا۔ اگر چاہو کہ اختلاف فلفطہ تواسر سترقی نے بھی ان سے اختلاف کیا تھا۔ ایگنیشن کمنشن ایک ایسا ادارہ ہے جو بڑی اہمیت کا حامل ہے اس لئے کہ اس کے پاس اقتدار کا بیڑے رکھنے کی گنجی ہے۔ لہذا ہر حکومت وقت یہ چاہتی ہے اور اس پر عمل بھی کرتی ہے کہ یہاں اس کے آدی رہیں، اگر وہ کھل کر حمایت نہ کر سکیں تو کم از کم اس کی طرف جھکاؤ ضرور رکھیں، آزادی کے بعد سے یہ ہوتا چلا آ رہا ہے۔ اس بیوروہ روایت کو توڑنے اور ایگنیشن کمنشن کو خود مختار ادارہ بنانے کی پہلی کوشش ٹی این سیشن نے کی تھی۔

دیکھو مجھے جو دیدہ عبرت نگاہ ہو

بک آف انگلینڈ نے اپنی خواہن و ملازمین کو کھوشو نما دھمکیاں دی ہیں کہ کام کا جگ کی جگہ پر فیشن ایبل نہیں پر فیشن کی حیثیت میں نظر آؤ خوشبو و عطریات وغیرہ کے سلسلہ میں احتیاط سے کام لو۔ ٹیل زیادہ سے زیادہ دو اچھ اور اونچی رکھو اور اس سے بھی کم۔ کم سے کم میک آپ استعمال کر جی کہ لپ اسٹک بھی مختلف قسم کی چیزوں کا استعمال خواہن میں وکروں کو ایسا بنانا ہے کہ وہ فاش طوائف جیسی نظر آتی ہیں۔ ہر چیز کی چنگک کے جوتے اور اسکرٹ کارنگ ایک ہوتی کہ ایزیوں اور ٹخنوں پر باندھے جانے والے نئے اور جنم بھی۔ اس انداز فکر سے بچو، پر فیشن یونیکل کام کی جگہ سے چپکنے کی کوشش مت کرو۔ سفید اونچی ٹیل غیر ضروری اشیاء سے لبریز پنڈ بیک ضرورت سے زیادہ اگلیاں اور کئی کئی جگہ سے کان چھیدو اور ایک ایک سورانگ میں کئی کئی بالیاں وغیرہ پہننا، ان چیزوں سے بچو۔ انٹرنیشنل مانیٹری فنڈ کے اس اعلان کے ایک ہفتہ بعد کہ برطانوی اقتصادیات تمام بین الاقوامی ترقی یافتہ اقوام کی اقتصادیات سے زیادہ سخت اور مضبوط ثابت ہوں گی جب پورے ملک میں ہڑتالوں کا سلسلہ شروع ہو گیا اور عالمی لیڈرز اوروں میں عالمی رعایتوں کے سلسلہ میں گفتگو کے لئے جمع ہوئے۔ بک آف انگلینڈ کے سینئر سربراہوں نے اپنی توجہ

موقع پرستانہ سیاست کیلئے نقصان دہ ہوگی

جہاں تک یونپی کی سیاست کا تعلق ہے تو سماج وادی پارٹی ماسی کے اسمبلی انتخابات کے صدمہ سے ابھی تک نہیں اٹھی ہے۔ اسی طرح ریاست میں مایاوتی کی کامیابی کا چرچا ابھی بھی لوگوں کی زبان پر ہے اور اسے حکومت کے خلاف حزب اختلاف حصہ میں بدلنے میں ناکام رہی ہے۔ اسی طرح کانگریس سے رفاقت بھی فائدہ مند ثابت نہیں ہوئی۔ پارٹی کے پاس ایسا کوئی ایجنڈا نہیں ہے جس کے سہارے وہ تنہا عام انتخابات میں دوڑوں کے درمیان جانے کی ہمت کر سکے۔ ایسے میں ملامتگ کو ایک سہارے کی ضرورت تھی جو لیگان گلکھ کی صورت میں نظر آیا۔ انہیں یقین ہے کہ ان کے سہارے وہ ہمسامند ووت حاصل کرنے میں کامیاب ہوں گے اور بی بی نے ناراض کھنڈ فرقت پرست مسلمانوں کا تعلق ہے تو کوئی بہتر متبادل اور اتحاد نہ ہونے کی وجہ سے بہت زیادہ فرق نہیں پڑے گا۔ لیگان گلکھ کی مجبوری یہ تھی کہ بی بی کے کھنڈ کا کتنا فائدہ ہوگا۔

بلاتبرہ

جب مسلم بستیاں سویلازیشن کے چہرے پر بدناماؤں ہیں تو ان کی باز آباد کاری کے لئے حکومت، رضا کارانہ تنظیمیں نیز بین الاقوامی ایجنسیاں کیا کر رہی ہیں؟ اگر حواداری پر بنائی گئی فلم کے ذریعے لوگوں کو لگتا ہے کہ اس سے بھارت کی شہر عالمی سطح پر خراب ہوگی یا ہو رہی ہے تو اس کا تدارک کس طرح ہو سکتا ہے؟ سرکار ان علاقوں کی ترقی اور یہاں رہنے والے لوگوں کے معیار زندگی کو بہتر بنانے کے لئے کیا کر رہی ہے؟ مذہبی تنظیموں کے مضمون ”مسلم کے بہانے راہ تائقی زندگی“ سے ماخوذ راشٹریہ سہارا، ۲ فروری ۲۰۰۹ء

عام انتخابات کے قریب آتے ہی سیاسی بائیل اور صف بندی کوئی نئی بات نہیں ہے۔ کچھ نئے دوست ملتے تو بعض پرانے ساتھ چھوڑ جاتے ہیں۔ عام طور پر سیاسی منافقت اور صف بندی میں خیالات کے اشتراک و حالات و ضرورت سے زیادہ اہمیت حاصل ہوتی ہے۔ اس کی بنیاد پر مختلف پارٹیاں ایک دوسرے کے قریب آتی ہیں یا پھر ایک دوسرے سے علیحدہ ہوتی ہیں۔ اس نوعیت کا اتحادیاعلاحدگی کا ملک کی سیاست پر کوئی خاص اور در پائز نہیں پڑتا۔ البتہ اس درمیان بعض ایسے واقعات بھی پیش آتے ہیں جن کا نہ صرف ملک کی سیاست بلکہ متعلق پارٹی کی شہیدہ کو بنانے اور لگاؤ میں نے اہم کردار ہوتا ہے۔ جارج فرنانڈیز اور ان کی پارٹی کی بی بی سے قربت خود ان کی سیاسی زندگی کے خاتمہ کا سبب بنی۔ اسی طرح کی اور بھی متعدد مثالیں ہیں۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ یہ دونوں ہی علیحدہ نظریات کی حامل پارٹیاں ہیں اور ان کے دوڑوں کی ان سے وابستگی بھی انہی نظریات کی وجہ سے ہے۔

ایسی طرح کا ایک واقعہ حالیہ دنوں میں آئرلینڈ کی سیاست میں بھی دیکھنے کو مل رہا ہے جہاں منڈل، مندر، بیکولڈ فرم فرقت پرستی آئیں میں گلے ملتے ہوئے نظر آ رہی ہے۔ ملامتگ یاد اور لیگان گلکھ کے نظریات اور ان کی علاحدہ راہوں سے کون واقف نہیں ہے۔ ملامتگ یاد و منڈل تحریک کے لیڈر ہیں تو لیگان گلکھ رام مندر تحریک کے۔ باری مسجد کی حفاظت اور اسے نقصان پہنچانے والوں پر ہے تو باری مسجد کی شہادت اور عدلیہ کو گواہ کرنے کے معاملے میں لیگان گلکھ راست طور پر ذمہ دار ہیں۔ ملامتگ یاد اور گلکھ بیکولڈ اقتدار کا حاکم قرار دیتے ہیں تو لیگان گلکھ کو اپنی فرقت پرستانہ شہیدہ سے کوئی احتراز نہیں ہے۔ دو جگہ کا گنہ گار شہیدہ کے حامل لیڈران کا ہم رکاب ہونا اور اس پر کسی بھی تنقید کو خاطر میں نہ لانا کسی بات کی طرف اشارہ کرتا ہے اور اس مجبوری کو ظاہر کرتا ہے اس پر غور و فکر کے ساتھ اس پہلو پر بھی نظر ڈالنا ضروری ہے کہ اس سے کس کو کتنا فائدہ ہوگا۔

ایک طرح کا ایک واقعہ حالیہ دنوں میں آئرلینڈ کی سیاست میں بھی دیکھنے کو مل رہا ہے جہاں منڈل، مندر، بیکولڈ فرم فرقت پرستی آئیں میں گلے ملتے ہوئے نظر آ رہی ہے۔ ملامتگ یاد اور لیگان گلکھ کے نظریات اور ان کی علاحدہ راہوں سے کون واقف نہیں ہے۔ ملامتگ یاد و منڈل تحریک کے لیڈر ہیں تو لیگان گلکھ رام مندر تحریک کے۔ باری مسجد کی حفاظت اور اسے نقصان پہنچانے والوں پر ہے تو باری مسجد کی شہادت اور عدلیہ کو گواہ کرنے کے معاملے میں لیگان گلکھ راست طور پر ذمہ دار ہیں۔ ملامتگ یاد اور گلکھ بیکولڈ اقتدار کا حاکم قرار دیتے ہیں تو لیگان گلکھ کو اپنی فرقت پرستانہ شہیدہ سے کوئی احتراز نہیں ہے۔ دو جگہ کا گنہ گار شہیدہ کے حامل لیڈران کا ہم رکاب ہونا اور اس پر کسی بھی تنقید کو خاطر میں نہ لانا کسی بات کی طرف اشارہ کرتا ہے اور اس مجبوری کو ظاہر کرتا ہے اس پر غور و فکر کے ساتھ اس پہلو پر بھی نظر ڈالنا ضروری ہے کہ اس سے کس کو کتنا فائدہ ہوگا۔

ایسی طرح کا ایک واقعہ حالیہ دنوں میں آئرلینڈ کی سیاست میں بھی دیکھنے کو مل رہا ہے جہاں منڈل، مندر، بیکولڈ فرم فرقت پرستی آئیں میں گلے ملتے ہوئے نظر آ رہی ہے۔ ملامتگ یاد اور لیگان گلکھ کے نظریات اور ان کی علاحدہ راہوں سے کون واقف نہیں ہے۔ ملامتگ یاد و منڈل تحریک کے لیڈر ہیں تو لیگان گلکھ رام مندر تحریک کے۔ باری مسجد کی حفاظت اور اسے نقصان پہنچانے والوں پر ہے تو باری مسجد کی شہادت اور عدلیہ کو گواہ کرنے کے معاملے میں لیگان گلکھ راست طور پر ذمہ دار ہیں۔ ملامتگ یاد اور گلکھ بیکولڈ اقتدار کا حاکم قرار دیتے ہیں تو لیگان گلکھ کو اپنی فرقت پرستانہ شہیدہ سے کوئی احتراز نہیں ہے۔ دو جگہ کا گنہ گار شہیدہ کے حامل لیڈران کا ہم رکاب ہونا اور اس پر کسی بھی تنقید کو خاطر میں نہ لانا کسی بات کی طرف اشارہ کرتا ہے اور اس مجبوری کو ظاہر کرتا ہے اس پر غور و فکر کے ساتھ اس پہلو پر بھی نظر ڈالنا ضروری ہے کہ اس سے کس کو کتنا فائدہ ہوگا۔

عراق سے واپسی، افغانستان پر توجہ

نئے امریکی صدر بارک حسین اوبامہ نے ایک بار پھر عراق کے تعلق سے یہ اعلان کیا ہے کہ ایک سال کے اندر وہاں تعینات ایک لاکھ ۳۰ ہزار امریکی فوجیوں کی اکثریت وطن واپس آ جائے گی۔ این بی سی ٹیلی ویژن کو دیے گئے ایک انٹرویو میں انہوں نے واضح طور پر کہا کہ چونکہ اب عراق اپنی سلامتی کی ذمہ داری اٹھانے کو تیار ہیں اور حال میں ہونے والے عراق کے صوبائی انتخابات بھی پرامن رہے جو عراق میں صدام حسین کی برطانیہ کے لئے شروع کی گئی امریکی مہم کے بعد اب تک کے سب سے پرامن انتخابات تھے۔ اس لئے آئندہ برس تک بڑی تعداد میں امریکی فوجی عراق سے واپس آ جائیں گے۔ اس کے ساتھ ہی امریکی صدر نے یہ بھی کہا کہ افغانستان کی صورتحال کے پیش نظر وہاں فوجیوں کی تعداد ۳۶ ہزار سے بڑھا کر آئندہ ڈیڑھ برسوں میں ۶۰ ہزار سے بھی زیادہ کر دی جائے گی۔

مسٹر اوبامہ جنہیں وراشت میں دو جنگیں عراق اور افغانستان ملی ہیں، عراق سے افواج کی واپسی پر وہ پہلے بھی زور دیتے رہے ہیں۔ اپنی انتخابی مہم کے دوران انہوں نے سابقہ بٹش حکومت کی عراق پالیسی پر سخت تنقید چینی بھی کی تھی اور اقتدار میں آنے پر عراق سے ۱۶ ماہ کے اندر افواج واپس بلانے کا اعلان بھی کیا تھا۔ انہوں نے اپنی حلف برداری کے وقت بھی جو تقریر کی تھی اس میں بھی انہوں نے کہا تھا کہ وہ عراق سے ذمہ دارانہ طریقے سے افواج کی واپسی چاہتے ہیں۔ صدر بننے کے بعد انہوں نے پہلی بار عراق سے افواج کی واپسی کو یقینی بنانے کے لئے ٹائم ٹیبل بھی مقدر کر دیا۔ جس کے لئے سابق امریکی صدر جارج ڈبلیو بوش آخر تک تیار نہیں تھے۔ اس کے لئے انہوں نے اس کی بھی پروا نہیں کی ان کی مقبولیت کا گراف گھٹ کر بالکل چٹھی سطح پر پہنچ گیا۔ ان کی ریپبلکن پارٹی پہلے کانگریس کے وسط مدتی انتخابات پھر صدارتی انتخابات میں ہار گئی۔

بتایا جاتا ہے کہ عراق سے افواج کی واپسی نئے امریکی صدر کے ترجیحی آئیٹمز میں شامل ہے۔ اس کے لئے وہ فوج کے سربراہوں کے ساتھ میٹنگس بھی کر چکے ہیں۔ صرف واپسی کی ہدایت پر دستخط کرنا اور اس کا عمل شروع ہونا باقی ہے اور عراقیوں کو اس کا انتظار ہے لیکن سوال یہ ہے کہ کیا عراقی واقعی اپنی سلامتی کی ذمہ داری لینے کے اہل ہو گئے ہیں۔ یہ سوال اس وقت اور بھی اہم ہو جاتا ہے جب یہ کہا جاتا ہے کہ ابھی پچھلے مہینے تک جب وہ اس کے اہل نہیں تھے اور سابقہ بٹش انتظامیہ نے ایسا کوئی اشارہ نہیں دیا تو مسٹر اوبامہ کے اقتدار سنبھالتے ہی عراق میں اچانک ایسی کیا تبدیلی آگئی کہ عراقی سیکورٹی فورسز نااہل سے اہل ہو گئیں۔ ہو سکتا ہے کہ اوبامہ حکومت عراق سے اپنا پچھا چھڑانا چاہتی ہو اور سابقہ حکومت کی طرح وہ اپنے عوام کی ناراضگی مول لینا نہیں چاہتی ہو۔ ویسے بھی سچے سچے اتحادی ممالک بھی اپنی افواج کی واپسی کا اعلان کر چکے ہیں تو تمہارے لیے صورت میں امریکی افواج کو قابض ہی کہا جائے گا۔ شاید اوبامہ انتظامیہ یہ کہلانا پسند نہ کرتی ہو۔ لیکن جہاں تک عراق کی سیکورٹی کا تعلق ہے تو یہ بات صحیح ہے کہ بیشتر صوبوں میں سلامتی کی ذمہ داری عراقی فورسز نے سنبھال لی ہے۔ لیکن ان کی پشت پر امریکی یا دیگر غیر ملکی افواج کھڑی رہتی ہیں۔ ایسے حالات میں یہ کیسے کہا جاسکتا ہے کہ عراق اپنی سیکورٹی سنبھالنے کا اہل ہو گیا ہے۔ ہاں یہ بات کہی جاسکتی ہے کہ عراقی غیر ملکی افواج سے نجات چاہتے ہیں ورنہ اپنے ۳۳۶ فوجیوں کی جانیں گنوائے اور ہزاروں فوجیوں کو معذور و پانچ بنانے والا امریکہ اپنے ناجائز مقاصد کو حاصل کئے بغیر عراق سے واپس کیسے جاسکتا ہے۔

نئے امریکی صدر نے عراقی دلدل سے نکلنے کا اعلان تو کر دیا لیکن اس کے ساتھ ہی انہوں نے افغانستان پر اپنی پوری توجہ مرکوز کرنے کی بات کہی ہے جو قبضے میں آ کر پھر سے ہاتھ سے نکلتا ہوا دکھائی دے رہا ہے اور امریکہ و ناٹو کی افواج کی شکست کی پیش گوئی کی جا رہی ہے۔ وہاں اب تک ۶۳۳ امریکی فوجی مارے جا چکے ہیں۔ ۲۰۰۱ء میں حملے کے وقت جو صورتحال تھی اس سے کہیں زیادہ خطرناک صورتحال اس وقت ہے۔ کوئی بعید نہیں مسٹر اوبامہ اس پہلو سے سوچتے ہوں کہ ایک ساتھ دو محاذوں پر جنگ کا تجربہ کافی تلخ رہا ہے۔ اس لئے وہ عراق سے افواج واپس بلا کر اپنی پوری توجہ صرف افغانستان پر مرکوز کرنا چاہتے ہوں۔ عراق پر حملہ کر کے خطے میں مستقل فوجی اڈے قائم ہو گئے۔ اب افغانستان کا نمبر ہے جہاں سے امریکہ کے نشانے پرکئی ممالک ہیں۔ سابق امریکی صدر نے عراق پر حملہ کر کے خطے کے ممالک کو اپنے کنٹرول میں رکھنے کا کام تو کر دیا لیکن افغانستان میں ان کے احوال سے کام کو مسٹر اوبامہ پائے سمجھیں تک پہنچانا چاہتے ہیں۔ اسی لئے وہ اس پر زیادہ زور دے رہے ہیں لیکن یہاں بھی شاید ہی امریکہ کے تمام مقاصد حاصل ہوں۔

فلسطینیوں کو متحد کر سکیں نئی کوشش کی ابتداء کج نہیں ہے

فلسطینیوں کی نمائندہ تنظیم کون ہے اس کا فیصلہ نہ تو صدر عباس کر سکتے ہیں اور نہ حماس، یہ تو عوام پر چھوڑ دینا چاہئے

فیصلہ تو عوام کریں گے کہ فلسطین پر حکومت کس کی ہوگی اور کس پارٹی کو بلا دینی حاصل ہوگی۔ پی ایل او پر ایل کی اجارہ داری پر اصرار کرنا تمام فلسطینیوں کی جدوجہد آزادی سے انکار کے مترادف ہے۔ حماس کی اس بات میں کوئی بھی قابل اعتراض پہلو نہیں ہے کہ پی ایل او کے پیٹ فارم کو ذاتی یا کسی مخصوص سیاسی پارٹی کے مفادات کے لئے استعمال نہ کیا جائے بلکہ اسے ایک ایسی تنظیم میں بدل دیا جائے جس میں فتح کا اثر ورسوخ کم ہو اور اس میں تمام فلسطینی تنظیموں کو نمائندگی دے کر اسے صحیح معنوں میں فلسطینیوں کی نمائندہ تنظیم بنائی جائے۔

۲۰۰۶ء کے پارلیمانی انتخابات سے پہلے سے تھی جو انتخابات میں حماس کی زبردستی کامیابی کے بعد اور بڑھ گئی۔ صدر محمود عباس بڑی مشکل سے حماس کی قیادت میں حکومت بنانے کو تیار ہوئے لیکن وہ حکومت بھی زیادہ دنوں تک نہیں چل سکی۔ مسٹر عباس اور حماس کے درمیان بلا دینی کی لڑائی مسلسل چلتی رہی تھی کہ سعودی عرب کی مداخلت کے بعد حماس متحدہ حکومت بھی بنانے کو تیار ہوئی اور کم معاہدہ کے نتیجے میں متحدہ حکومت بھی بن گئی لیکن اختلافات اس پر بھی حاوی رہے تھے کہ ۲۰۰۶ء میں صدر عباس نے غیر قانونی طریقے سے حماس حکومت کو برطرف کر دیا۔ اس کے بعد فتح اور حماس کے درمیان باقاعدہ لڑائی ہوئی جس میں صدر عباس تو مغربی کنارے کو اپنے کنٹرول میں رکھنے میں کامیاب رہے لیکن حماس بھی غزہ پر قابض ہو گئی۔ جب سے دونوں گروپ فلسطین میں دو حکومتوں کا تصور پیش کر رہے ہیں جو مغربی ممالک کے لئے قبول نہیں، وہ خطہ کے فلسطینیوں کو ایک پلیٹ فارم پر جمع کرنے اور حماس کو حاشیہ پر کرنے کی کوشش تو کر رہے ہیں لیکن انہیں کامیابی نہیں مل رہی ہے۔ حالیہ غزہ حملے میں صدر عباس نے جس طرح کا ردعمل ظاہر کیا اس سے حماس کو اور فلسطینیوں کو اور بھی مایوس ہوئی۔ اگر حالات ایسے ہی رہے اور دونوں گروپ اپنے اپنے مفادات کی بات کرتے رہے تو ان کا کجنا ہونا مشکل ہے۔ کوئی بھی بات چیت اسی وقت کامیاب ہوتی ہے جب وہ غیر شرط ہو۔

مغربی بنگال کے کجنامہ کی پریشانی

نئی دہلی۔ مغربی بنگال کی سرکردہ مسلم تنظیموں کی متحدہ کمیٹی نے اتحاد پریشاد کے ایک وفد نے یہاں مرکزی جج کمیٹی کے چیئرمین اقبال احمد سرودکی سے ملاقات کی اور اس سال دوران سر ریاست کے کامیوں کو درپیش مشکلات سے آگاہ کیا۔ وفد میں شامل ایڈووکیٹ اور ایس علی نے بتایا کہ اس سال ریاست کے عازمین جج ریاستی حکومت کی لاپرواہی کے سبب مختلف دشواریوں کا سامنا کرنا پڑا۔ رہائش اور ٹرانسپورٹ کا بھی مقبول انتظام نہیں تھا اور خدام کی بھی کافی کمی تھی۔

بھنگل اسلامک اکیڈمی کے امتحانات

بھنگل۔ مولانا ابوالحسن علی ندوی اسلامک اکیڈمی بھنگل کے زیر اہتمام ۲۲ جنوری کو منعقدہ امتحانات میں ۳۵۶ طلبہ نے شرکت کی جس میں غیر مسلم طلبہ نے بھی کثیر تعداد میں شرکت کی۔ اکیڈمی کے بانی وجزل سرگزین مولانا ایلیاس ندوی کے مطابق ۲۰۰۱ء میں تیس سو پچاس طلبہ سے شروع ہونے والا یہ تعلیمی قافلہ ۳۷ ہزار تک پہنچ گیا ہے۔ ۲۰۰۶ء میں ۳۳۲ طلبہ میں سے ایک غیر مسلم طلبہ نے صدر فیصلہ نمبر حاصل کر کے آٹھ گرام سونے کی اشرافیہ حاصل کی تھی۔

دعوت

جائزہ

کا آئندہ موضوع

امریکہ، نئے صدارتی انتخابات کے بعد

امریکہ کی تاریخ میں پہلی بار ایک عام کا صدر بننا ایک انہونی سے کم تصور نہیں کیا جا رہا ہے۔ بارک حسین اوبامہ کو ذمہ داری ایسے وقت میں ملی ہے جب امریکہ سخت اقتصادی بحران سے دوچار ہے۔ نئے سابقہ انتظامیہ کی ناقصیت انہی کی وجہ سے دنیا میں امریکہ کے تئیں زبردستی عزت پائی جاتی ہے۔ ایسی صورت میں امریکہ کو درپیش اندرونی اور بیرونی چیلنجز کا مقابلہ کرنے میں اوبامہ کس حد تک کامیاب ہوں گے؟ بھارت امریکہ کے تعلقات پر کیا اثرات مرتب ہوں گے؟ دہشت گردی مخالف مہم کو اوبامہ کس طرح آگے بڑھائیں گے؟ مسلم دنیا میں امریکہ کی شبیہ کو درست کرنے اور مسئلہ فلسطین کو حل کرنے کے لئے ان کا کیا فارمولہ ہوگا؟ یہ اور اس طرح کے دیگر سوالات کا جواب ہم جائزے کے اس شمارے میں تلاش کرنے کی کوشش کریں گے۔

۱۶ فروری ۲۰۰۹ء، کوشاں مورھاہے

فلسطین (پی ایل او) کی بنیاد کو مسترد کرتے ہیں۔ انہیں واضح طور پر یہ تسلیم کرنا ہوگا کہ تنظیم آزادی فلسطین ہی فلسطینیوں کی نمائندہ تنظیم ہے۔ اس کے بعد انہوں نے بیروت میں بھی فرانسیسی صدر نکولس سرکوزی سے ملاقات کے بعد نامہ نگاروں سے کہا کہ وہ حماس کے ساتھ مذاکرات کے لئے تیار ہیں تاہم فتح کی مکمل تبدیلی ناقابل قبول ہے اس پر حماس نے جوابی ردعمل ظاہر کرتے ہوئے کہا کہ اگر صدر محمود عباس اسی طرح پی ایل او کی بالادستی قبول کرنے پر اصرار کرتے رہے تو حماس فلسطین کے مفابہتی مذاکرات کو آگے نہیں بڑھائے گی۔

دراصل دونوں گروپوں نے عوام اور عالم اسلام کے احساسات کو پس پشت ڈالنے ہوئے اپنی اپنی بالادستی کو وقار کا مسئلہ بنا لیا ہے اور وہ ایک دوسرے کے ماحمت یا ایک دوسرے کی مداخلت کے ساتھ کام کرنا پسند نہیں کرتے۔ ان کی باہمی لڑائی کی اصل وجہ یہ ہے کہ اعلامیہ بھی تاکام ای کامی وجہ سے ہوا تھا کہ دونوں گروپوں نے اعلامیہ پر اپنے اختلافات اور بالادستی کے جذبے کو ترجیح دی تھی۔ اس میں کوئی شبہ نہیں کہ محمود عباس

فلسطینیوں کی کامیابی ہرمز و حوصلہ اور بجز آزادی کی کج نہیں ہے

مندی نے یہ ثابت کر دیا ہے کہ اگر اللہ اور اس کے پسندیدہ دین اسلام کی رشتی کو مضبوطی کے ساتھ پکڑ کر اسلام کے نام لیا غیرت وجمیت اور جذبہ ایمانی کے ساتھ اٹھ کھڑے ہوں تو نہ صرف انتہا اعلیٰ نسلوں کا عملی مظاہرہ ہو جائے۔ بلکہ مسلمانوں اور اسلام کو ساری دنیا میں بالادستی حاصل ہو جائے۔ بدخلوں ہی دین اللہ افواجاً کانیک یا نقشہ دینا کے سامنے آجائے بلکہ ساری دنیا انصاف، انسانی اخوت و بھائی چارہ کا بیکر بن جائے۔ دشمن اپنی دشمنی کو فراموش کر کے نہ صرف اطاعت فرماں برداری کا پرچم اٹھائے نظر آئیں بلکہ توحید اور قرآن و سنت کا علم بلند کر کے دنیا کو تمام برائیوں سے پاک کرتے ہوئے جنت کا مومن بنادیں اور خیر القرون سے دوبارہ دنیا کو روشناس کریں۔ اس وقت غزہ میں ہیں جو کچھ ہوا بلاشبہ وہ جذبہ جہاد قربانی رکھنے والے چند افراد کا کارنامہ یا

اسرائیلی جارحیت کے بعد عربوں کو نشانہ بنانا

کہ انہوں نے اور اسرائیل میں رہنے والے تمام عربوں نے صیہونیت کی مسلح کردہ جنگ کی مخالفت کی تھی۔ انہوں نے کہا کہ ہم نے غزہ میں اپنے لوگوں پر جارحیت کی مخالفت کی تھی اور ان کے ساتھ ہمدردی کا اظہار کیا تھا جب کہ صیہونیت نے ہماری مخالفت کی تھی۔ ان کا کہنا تھا کہ ”سب سے شدید تر بے یارومدگاری کا احساس تھا کیونکہ ہم اسرائیلی فوج کے ہاتھوں اہل غزہ کے قتل عام پر کچھ بھی نہیں کر سکتے تھے۔“

غزہ پر حملوں کے دوران اسرائیل میں رہنے والے فلسطینی عربوں اور مغربی کنارے اور غزہ میں رہنے والے فلسطینیوں کے درمیان رواں ایل کا واضح تقارن نظر آ رہا ہے۔ مغربی کنارے کے شہر جنین میں العربیہ ٹی وی کے نمائندے عرب علی کا کہنا ہے کہ ”ہم مواصلاتی روابط نہ ہونے کی وجہ سے اسرائیل میں رہنے والے فلسطینیوں کے ساتھ مضبوط تعلقات استوار نہیں کر سکتے۔“ اسرائیل میں فلسطینیوں کی اکثریتی آبادی والے دیہات میں غزہ میں اسرائیلی جارحیت کے خلاف مظاہرے کئے گئے ہیں۔ الجلیل اور بقاع الغریبہ میں اسرائیلی کے خلاف احتجاج ریلیوں میں ہزاروں افراد نے شرکت کی تھی اور بعض تجزیہ کاروں کے مطابق یہ اسرائیل میں اب تک سب سے بڑے مظاہرے تھے۔

فلسطین (پی ایل او) کی بنیاد کو مسترد کرتے ہیں۔ انہیں واضح طور پر یہ تسلیم کرنا ہوگا کہ تنظیم آزادی فلسطین ہی فلسطینیوں کی نمائندہ تنظیم ہے۔ اس کے بعد انہوں نے بیروت میں بھی فرانسیسی صدر نکولس سرکوزی سے ملاقات کے بعد نامہ نگاروں سے کہا کہ وہ حماس کے ساتھ مذاکرات کے لئے تیار ہیں تاہم فتح کی مکمل تبدیلی ناقابل قبول ہے اس پر حماس نے جوابی ردعمل ظاہر کرتے ہوئے کہا کہ اگر صدر محمود عباس اسی طرح پی ایل او کی بالادستی قبول کرنے پر اصرار کرتے رہے تو حماس فلسطین کے مفابہتی مذاکرات کو آگے نہیں بڑھائے گی۔

دراصل دونوں گروپوں نے عوام اور عالم اسلام کے احساسات کو پس پشت ڈالنے ہوئے اپنی اپنی بالادستی کو وقار کا مسئلہ بنا لیا ہے اور وہ ایک دوسرے کے ماحمت یا ایک دوسرے کی مداخلت کے ساتھ کام کرنا پسند نہیں کرتے۔ ان کی باہمی لڑائی کی اصل وجہ یہ ہے کہ اعلامیہ بھی تاکام ای کامی وجہ سے ہوا تھا کہ دونوں گروپوں نے اعلامیہ پر اپنے اختلافات اور بالادستی کے جذبے کو ترجیح دی تھی۔ اس میں کوئی شبہ نہیں کہ محمود عباس

اسرائیلی جارحیت کے بعد عربوں کو نشانہ بنانا

کہ انہوں نے اور اسرائیل میں رہنے والے تمام عربوں نے صیہونیت کی مسلح کردہ جنگ کی مخالفت کی تھی۔ انہوں نے کہا کہ ہم نے غزہ میں اپنے لوگوں پر جارحیت کی مخالفت کی تھی اور ان کے ساتھ ہمدردی کا اظہار کیا تھا جب کہ صیہونیت نے ہماری مخالفت کی تھی۔ ان کا کہنا تھا کہ ”سب سے شدید تر بے یارومدگاری کا احساس تھا کیونکہ ہم اسرائیلی فوج کے ہاتھوں اہل غزہ کے قتل عام پر کچھ بھی نہیں کر سکتے تھے۔“

اسرائیلی جارحیت کے بعد عربوں کو نشانہ بنانا

کہ انہوں نے اور اسرائیل میں رہنے والے تمام عربوں نے صیہونیت کی مسلح کردہ جنگ کی مخالفت کی تھی۔ انہوں نے کہا کہ ہم نے غزہ میں اپنے لوگوں پر جارحیت کی مخالفت کی تھی اور ان کے ساتھ ہمدردی کا اظہار کیا تھا جب کہ صیہونیت نے ہماری مخالفت کی تھی۔ ان کا کہنا تھا کہ ”سب سے شدید تر بے یارومدگاری کا احساس تھا کیونکہ ہم اسرائیلی فوج کے ہاتھوں اہل غزہ کے قتل عام پر کچھ بھی نہیں کر سکتے تھے۔“

غزہ پر حملوں کے دوران اسرائیل میں رہنے والے فلسطینی عربوں اور مغربی کنارے اور غزہ میں رہنے والے فلسطینیوں کے درمیان رواں ایل کا واضح تقارن نظر آ رہا ہے۔ مغربی کنارے کے شہر جنین میں العربیہ ٹی وی کے نمائندے عرب علی کا کہنا ہے کہ ”ہم مواصلاتی روابط نہ ہونے کی وجہ سے اسرائیل میں رہنے والے فلسطینیوں کے ساتھ مضبوط تعلقات استوار نہیں کر سکتے۔“ اسرائیل میں فلسطینیوں کی اکثریتی آبادی والے دیہات میں غزہ میں اسرائیلی جارحیت کے خلاف مظاہرے کئے گئے ہیں۔ الجلیل اور بقاع الغریبہ میں اسرائیلی کے خلاف احتجاج ریلیوں میں ہزاروں افراد نے شرکت کی تھی اور بعض تجزیہ کاروں کے مطابق یہ اسرائیل میں اب تک سب سے بڑے مظاہرے تھے۔

فلسطین (پی ایل او) کی بنیاد کو مسترد کرتے ہیں۔ انہیں واضح طور پر یہ تسلیم کرنا ہوگا کہ تنظیم آزادی فلسطین ہی فلسطینیوں کی نمائندہ تنظیم ہے۔ اس کے بعد انہوں نے بیروت میں بھی فرانسیسی صدر نکولس سرکوزی سے ملاقات کے بعد نامہ نگاروں سے کہا کہ وہ حماس کے ساتھ مذاکرات کے لئے تیار ہیں تاہم فتح کی مکمل تبدیلی ناقابل قبول ہے اس پر حماس نے جوابی ردعمل ظاہر کرتے ہوئے کہا کہ اگر صدر محمود عباس اسی طرح پی ایل او کی بالادستی قبول کرنے پر اصرار کرتے رہے تو حماس فلسطین کے مفابہتی مذاکرات کو آگے نہیں بڑھائے گی۔

دراصل دونوں گروپوں نے عوام اور عالم اسلام کے احساسات کو پس پشت ڈالنے ہوئے اپنی اپنی بالادستی کو وقار کا مسئلہ بنا لیا ہے اور وہ ایک دوسرے کے ماحمت یا ایک دوسرے کی مداخلت کے ساتھ کام کرنا پسند نہیں کرتے۔ ان کی باہمی لڑائی کی اصل وجہ یہ ہے کہ اعلامیہ بھی تاکام ای کامی وجہ سے ہوا تھا کہ دونوں گروپوں نے اعلامیہ پر اپنے اختلافات اور بالادستی کے جذبے کو ترجیح دی تھی۔ اس میں کوئی شبہ نہیں کہ محمود عباس

اسرائیلی جارحیت کے بعد عربوں کو نشانہ بنانا

کہ انہوں نے اور اسرائیل میں رہنے والے تمام عربوں نے صیہونیت کی مسلح کردہ جنگ کی مخالفت کی تھی۔ انہوں نے کہا کہ ہم نے غزہ میں اپنے لوگوں پر جارحیت کی مخالفت کی تھی اور ان کے ساتھ ہمدردی کا اظہار کیا تھا جب کہ صیہونیت نے ہماری مخالفت کی تھی۔ ان کا کہنا تھا کہ ”سب سے شدید تر بے یارومدگاری کا احساس تھا کیونکہ ہم اسرائیلی فوج کے ہاتھوں اہل غزہ کے قتل عام پر کچھ بھی نہیں کر سکتے تھے۔“

اسرائیلی جارحیت کے بعد عربوں کو نشانہ بنانا

کہ انہوں نے اور اسرائیل میں رہنے والے تمام عربوں نے صیہونیت کی مسلح کردہ جنگ کی مخالفت کی تھی۔ انہوں نے کہا کہ ہم نے غزہ میں اپنے لوگوں پر جارحیت کی مخالفت کی تھی اور ان کے ساتھ ہمدردی کا اظہار کیا تھا جب کہ صیہونیت نے ہماری مخالفت کی تھی۔ ان کا کہنا تھا کہ ”سب سے شدید تر بے یارومدگاری کا احساس تھا کیونکہ ہم اسرائیلی فوج کے ہاتھوں اہل غزہ کے قتل عام پر کچھ بھی نہیں کر سکتے تھے۔“

غزہ پر حملوں کے دوران اسرائیل میں رہنے والے فلسطینی عربوں اور مغربی کنارے اور غزہ میں رہنے والے فلسطینیوں کے درمیان رواں ایل کا واضح تقارن نظر آ رہا ہے۔ مغربی کنارے کے شہر جنین میں العربیہ ٹی وی کے نمائندے عرب علی کا کہنا ہے کہ ”ہم مواصلاتی روابط نہ ہونے کی وجہ سے اسرائیل میں رہنے والے فلسطینیوں کے ساتھ مضبوط تعلقات استوار نہیں کر سکتے۔“ اسرائیل میں فلسطینیوں کی اکثریتی آبادی والے دیہات میں غزہ میں اسرائیلی جارحیت کے خلاف مظاہرے کئے گئے ہیں۔ الجلیل اور بقاع الغریبہ میں اسرائیلی کے خلاف احتجاج ریلیوں میں ہزاروں افراد نے شرکت کی تھی اور بعض تجزیہ کاروں کے مطابق یہ اسرائیل میں اب تک سب سے بڑے مظاہرے تھے۔

فلسطین (پی ایل او) کی بنیاد کو مسترد کرتے ہیں۔ انہیں واضح طور پر یہ تسلیم کرنا ہوگا کہ تنظیم آزادی فلسطین ہی فلسطینیوں کی نمائندہ تنظیم ہے۔ اس کے بعد انہوں نے بیروت میں بھی فرانسیسی صدر نکولس سرکوزی سے ملاقات کے بعد نامہ نگاروں سے کہا کہ وہ حماس کے ساتھ مذاکرات کے لئے تیار ہیں تاہم فتح کی مکمل تبدیلی ناقابل قبول ہے اس پر حماس نے جوابی ردعمل ظاہر کرتے ہوئے کہا کہ اگر صدر محمود عباس اسی طرح پی ایل او کی بالادستی قبول کرنے پر اصرار کرتے رہے تو حماس فلسطین کے مفابہتی مذاکرات کو آگے نہیں بڑھائے گی۔

دراصل دونوں گروپوں نے عوام اور عالم اسلام کے احساسات کو پس پشت ڈالنے ہوئے اپنی اپنی بالادستی کو وقار کا مسئلہ بنا لیا ہے اور وہ ایک دوسرے کے ماحمت یا ایک دوسرے کی مداخلت کے ساتھ کام کرنا پسند نہیں کرتے۔ ان کی باہمی لڑائی کی اصل وجہ یہ ہے کہ اعلامیہ بھی تاکام ای کامی وجہ سے ہوا تھا کہ دونوں گروپوں نے اعلامیہ پر اپنے اختلافات اور بالادستی کے جذبے کو ترجیح دی تھی۔ اس میں کوئی شبہ نہیں کہ محمود عباس

اسرائیلی جارحیت کے بعد عربوں کو نشانہ بنانا

کہ انہوں نے اور اسرائیل میں رہنے والے تمام عربوں نے صیہونیت کی مسلح کردہ جنگ کی مخالفت کی تھی۔ انہوں نے کہا کہ ہم نے غزہ میں اپنے لوگوں پر جارحیت کی مخالفت کی تھی اور ان کے ساتھ ہمدردی کا اظہار کیا تھا جب کہ صیہونیت نے ہماری مخالفت کی تھی۔ ان کا کہنا تھا کہ ”سب سے شدید تر بے یارومدگاری کا احساس تھا کیونکہ ہم اسرائیلی فوج کے ہاتھوں اہل غزہ کے قتل عام پر کچھ بھی نہیں کر سکتے تھے۔“

اسرائیلی جارحیت کے بعد عربوں کو نشانہ بنانا

کہ انہوں نے اور اسرائیل میں رہنے والے تمام عربوں نے صیہونیت کی مسلح کردہ جنگ کی مخالفت کی تھی۔ انہوں نے کہا کہ ہم نے غزہ میں اپنے لوگوں پر جارحیت کی مخالفت کی تھی اور ان کے ساتھ ہمدردی کا اظہار کیا تھا جب کہ صیہونیت نے ہماری مخالفت کی تھی۔ ان کا کہنا تھا کہ ”سب سے شدید تر بے یارومدگاری کا احساس تھا کیونکہ ہم اسرائیلی فوج کے ہاتھوں اہل غزہ کے قتل عام پر کچھ بھی نہیں کر سکتے تھے۔“

غزہ پر حملوں کے دوران اسرائیل میں رہنے والے فلسطینی عربوں اور مغربی کنارے اور غزہ میں رہنے والے فلسطینیوں کے درمیان رواں ایل کا واضح تقارن نظر آ رہا ہے۔ مغربی کنارے کے شہر جنین میں العربیہ ٹی وی کے نمائندے عرب علی کا کہنا ہے کہ ”ہم مواصلاتی روابط نہ ہونے کی وجہ سے اسرائیل میں رہنے والے فلسطینیوں کے ساتھ مضبوط تعلقات استوار نہیں کر سکتے۔“ اسرائیل میں فلسطینیوں کی اکثریتی آبادی والے دیہات میں غزہ میں اسرائیلی جارحیت کے خلاف مظاہرے کئے گئے ہیں۔ الجلیل اور بقاع الغریبہ میں اسرائیلی کے خلاف احتجاج ریلیوں میں ہزاروں افراد نے شرکت کی تھی اور بعض تجزیہ کاروں کے مطابق یہ اسرائیل میں اب تک سب سے بڑے مظاہرے تھے۔

لیکن اسرائیل کے آجائی ہاشمی سے

اہم خبروں کا اختصار

ملکی

● **گھنٹو** - سماج وادی پارٹی کے صدر ملائم سنگھ یادو نے کہا ہے کہ انہوں نے باری مسجد کے انہدام کے معاملہ میں گلپان گھنٹو کو ملین چٹ نہیں دی ہے۔ انہدام کی اخلاقی ذمہ دار ان ہی کی ہے۔ ان کے ساتھ ہمارا کوئی معاہدہ نہیں ہوا بلکہ صرف دوستی ہے۔ وہ لڑنے سے آزاد امیدوار کے طور پر لڑیں گے تو ہم ان کی حمایت کریں گے۔ ہمارا موقف ہے کہ جو بھی اہل کے آڈوٹائی اور نریندر مودی کو اقتدار حاصل کرنے سے روکے گا ہم اس کی حمایت حاصل کرنے کو تیار ہیں۔

● **نئی دہلی** - مرکزی وزیر قانون جس راج بھارادوار نے کہا ہے کہ چیف ایگنیشن کمشنر این گوپالا سواری کی پاس کی طرح کام نہیں کرنا چاہئے۔ انہوں نے سیاسی جذبے کے تحت ایگنیشن کمیشن کوین چالاکو ہانے کی سفارش کی جب کہ وقت آنے پر وہ آئندہ چیف ایگنیشن کمیشن ہوں گے۔

● **نئی دہلی** - سماج وادی پارٹی کے قومی جنرل سکریٹری امر سنگھ نے کہا کہ گلپان گھنٹو کے بیٹے راج سنگھ سماج وادی پارٹی میں شامل ہونے ہیں اور پارٹی کے جنرل سکریٹری بنے ہیں گلپان گھنٹو۔

● **گھنٹو** - بی جے پی سماج پارٹی نے ملائم سنگھ اور گلپان گھنٹو کو دہلی سے سماج وادی پارٹی سے بدنام مسلمانوں کو رجھانے کے لئے لوگ سمجھا تھا کہ میں ۲۵ فیصد ٹکٹ مسلمانوں کو دینے کا اعلان کیا ہے۔

● **گھنٹو** - حکومت اتر پردیش نے اقلیتی فرقہ کے طلباء و طالبات کو سماجی انتخابات کی تیاری کے واسطے کوچنگ کی غرض سے ۱۵ ہزار روپے کی مالی مدد دینے کا نظام کیا ہے۔ یہ اطلاع اقلیتی بیورو کے مرکزی وزیر اینس احمد خاں عرف پھول بابو نے دی۔

● **پورے** - یو پی اے کی چیئر پرسن سونیا گاندھی نے ضلع پورے کے گروہ میں منصفہ ایک تقریب میں بیڑوں، بیلوں اور کیرو سین کی سلائی کے لئے ایچ پی سی ایل کی ۱۰۵۳ کلومیٹر کی پائپ لائن کو لگو وقت کر دی۔

● **نئی دہلی** - سینئر آئی بی ایس افسر اے بی ایس گل سی آر پی ایف کے ایگے ڈائریکٹر جنرل ہوں گے اور نیک مارچ کو اپنا چارج سنبھالیں گے۔ کابینہ کی تقریبی کی میٹنگ میں اس کا فیصلہ کیا گیا۔

● **گھنٹو** - حکومت اتر پردیش نے ۱۳ آئی پی ایس افسران کے تبادلے کئے۔

● **ممبئی** - ممبئی دہشت گردانہ حملوں میں گرفتار ہونے والے جہاز کے کپتان کے قتل کے معاملے میں ۱۳ فروری تک پولیس ریماڈر بھیج دیا گیا۔

● **ڈہلی** - شری رام بیٹا کے صدر پرمود متا تک کو وراج چیف کی ایک عدالت نے ضمانت پر رہا کر دیا وہ ۲۰۰۳ء میں اشتعال آگیز تقریر کرنے کے الزام میں گرفتار تھا۔

● **بھوپال** - ماریکا بوم دھماکے کے پلوم سیرنگھری نے مدیہ پردیش سے لوگ سمجھا ایگنیشن لڑنے کی غرض سے اپنے وکیل سے صلاح دہشورہ کرنے کے لئے جھمپوری ایک عدالت میں درخواست داخل کی ہے جس پر ۷ فروری کو سماعت ہوگی۔

● **نئی دہلی** - یو ڈی این کے سربراہ بدرالدین اہمل نے یہاں ایک پریس کانفرنس میں کہا کہ آسام یونائیٹڈ ڈیموکریٹک فرنٹ کی توسیع کی جائے گی اور آئندہ لوگ سمجھا انتخابات میں فرنٹ ملک بھر میں اپنے امیدوار کھڑے کرے گا۔

● **نئی دہلی** - نائب صدر جمہوریہ محمد حامد انصاری نے یہاں ایک کانفرنس میں کہا کہ قابل تعریف کوششوں کے باوجود ایک ارب سے زائد آبادی والے ہمارے ملک میں مختلف مذاہب کی وجہ سے بنیادی حقوق کو پوری طرح نافذ نہیں کیا جا سکا، ایسی حالت میں انسانی حقوق، ماحولیات، معیشت اور جوہری ترقی جیسے اہم ایجنڈوں پر بین الاقوامی قوانین کے امکانات کا جائزہ لیا جانا چاہئے۔

● **نئی دہلی** - دہلی میں ۱۳ دسمبر کو سیریل بم دھماکوں کے سلسلہ میں گرفتار تمام ۱۶ ملزمان کو ایک مقامی عدالت نے پھر سے ۳ فروری تک پولیس حراست میں بھیج دیا۔

● **گوہاٹی** - حکومت آسام بنگلہ دیش میں موجود عسکریت پسندی کے گروہوں کے بارے میں ایک رپورٹ تیار کر رہی ہے تاکہ اسے وزیر خارجہ پرنب کھرجی کے دورے کے دوران حکومت بنگلہ دیش سے حوالے کیا جاسکے۔ وزیر اعلیٰ ترن گوگئی نے اس کی جانکاری دیتے ہوئے کہا کہ آسام عسکریت پسند گروہوں کے ۱۶ گروہ بنگلہ دیش میں ہیں۔

مہیلا صدیقی: ایک خاموش اور گنہگار

ایم این بگ زاہد نظام آباد

موت ایک حقیقت ہے اور ہر شخص کو موت کا حزرہ چکانا ہے۔ لیکن کچھ لوگ ایسے بھی ہوتے ہیں جو غروب ہو کر بھی روشن رہتے ہیں ان ہی میں سے ایک شخصیت کا نام عیضہ صدیقی ہے۔ دین کی خدمت کا جذبہ انہیں اپنی کم عمری ہی سے ورثہ میں ملا تھا۔ اپنی بہرہ جوائی زندگی کے قیمتی لمحات کو انہوں نے ایک اعلیٰ مقصد اور نصب العین کے حصول کے لئے وقف کر دیا تھا۔ اللہ تعالیٰ نے اس نوجوان کو فطرت صالحہ اور انسانی خدمت سے سرشار کیا تھا۔ ان کے ذہن پر ہمیشہ دو بنیادی باتیں چھائی رہتی تھیں۔ ایک یہ کہ وہ مسلم نوجوانوں کو با مقصد زندگی گزارنے اور دین اسلام کی خدمت کے لئے راغب کریں اور دوسرے غیر مسلم نوجوانوں کو دوزخ کی آگ سے بچانے کے لئے بے لوث خلوص و محبت سے جہد مسلسل کا مظاہرہ کریں۔

جس وقت میں ایس آئی او کا ڈسٹرکٹ آرگنائزر اور ڈپٹی سکرٹری حلقہ آندھرا پردیش تھے عیضہ صدیقی کے ساتھ کم از کم ۸ تا ۱۰ سال ساتھ رہنے کا موقع ملا۔ وہ صرف ایک گریجویٹ تھے۔ معاشی بحران کی وجہ سے سلسلہ تعلیم کو آگے نہیں بڑھا سکے۔ یہ ان کی ایک بھجوری تھی۔ ایک خانگی ملازمت اختیار کرنے پر حالات نے انہیں مجبور کر دیا تھا۔ بہترین خوبی جو اس نوجوان میں تھی وہ یہ کہ وہ چاہتے تھے کہ ملت کا ہر بچہ تعلیم کے میدان میں آگے بڑھے۔ خصوصیت کے ساتھ معاشی طور سے پسماندہ طلباء اور دیہاتوں میں تعلیم حاصل کرنے والے طلباء پر ان کی خصوصی توجہ رہتی تھی۔ ان کی ہر طرح کی خدمت اور ان کے ہر طرح کے معاشی تعلیمی مسائل کے حل کے لئے وہ ہر وقت شکر رہتے تھے۔ سماج کے دیگر لوگوں کو بھی وہ ان کی مدد کے لئے آمادہ کرتے تھے اور ان کی سیرت و کردار کی تعمیر میں وہ شب و روز مصروف نظر آتے تھے۔ محمد اللہ میں ایسے کئی نوجوانوں سے واقف ہوں جن کی عیضہ صدیقی نے اپنے معاشی تنگی کے باوجود مدد کی اور انہیں دین حق کی خدمت کے لئے تیار کیا۔ آج وہ نوجوان جماعت اسلامی سے وابستہ ہو کر اجتماعی زندگی گزار رہے ہیں۔ اور کئی طلباء تو ایسے ہیں جنہوں نے اعلیٰ تعلیم حاصل کی اور اپنی سطح کی ملازمت ملکہ دیہانوں میں انجام دے رہے ہیں۔ ایسے ہی مسلم نوجوان طلباء جو غیر اسلامی تحریکات کے اندر اپنی صلاحیتیں صرف کر رہے تھے ان سے شخصی ملاقاتوں کے بعد آج وہ مسلم نوجوان اسلام کی آغوش میں دین حق کی خدمت انجام دے رہے ہیں۔

ایس آئی او کی جانب سے نظام آباد شہر میں ۱۹۸۳ء میں ایک مسلم ہائل قائم کیا گیا تھا جہاں ضلع اور دیہانوں کے مسلم طلباء قیام کرتے تھے۔ اسی ہائل میں ایس آئی او کا دفتر بھی واقع تھا۔ اس ہائل کے ہر نوجوان طالب علم سے اگر کسی کے شخصی تعلقات تھے تو وہ صرف عیضہ صدیقی تھے۔ اس ہائل میں کئی ایسے مسلم طلباء بھی تھے جن کا تعلق جماعت اسلامی کے مخالف خاندانوں سے تھا۔ عیضہ صدیقی نے ان کی غلط فہمیوں کو دور کر کے انہیں تحریک کا لٹریچر پڑھوایا۔ اور آج وہ محمد اللہ جماعت کے رکن اور ذمہ دارانہ جماعتی منصب پر فائز ہیں۔ ۱۹۸۲ء میں تحریک کی افراد کی معاشی حالت اتنی مستحکم نہیں تھی کہ کوئی سواری بھی ان کو میسر آتی۔ یہ نوجوان اپنے ساتھیوں کو لے کر ساکیلوں پر ۳۵-۴۵ کلومیٹر نظام آباد کے اطراف و اکناف کے دیہاتوں میں جوتی دورہ کرتے اور دوران سفر ان کے پاس سوائے چرواہے (انگل) کے کوئی اور چیز کھانے کے لئے نہیں ہوتی تھی۔ ان تمام دوروں میں یہ صرف مسلم نوجوان ہی سے تعلق پیدا نہیں کرتے تھے بلکہ غیر مسلم نوجوانوں سے بھی ملاقاتیں کرتے تھے اور محبت سے ان کے ساتھ پیش آتے۔ غیر مسلم طلباء و نوجوانوں میں اسلام کی دعوت کو پہنچانے کی ان میں غیر معمولی دلچسپی اور تپ تھی۔ یہ نوجوانوں کو منتخب کرتے اور ان سے مسلسل شخصی ربط پیدا کر کے ان کے تمام مسائل میں دلچسپی لیتے رہتے تھے۔ خصوصیت کے ساتھ SC، BC اور ST ہائل میں مقیم طلباء سے گہری دلچسپی رکھتے تھے۔ ان کے مسائل کو عملی طور پر حل کرتے اور انہیں مسلم ہائل پر لے آتے۔ کئی کئی دنوں تک انہیں اپنا مہمان بنا رکھتے ان کے تعلیمی و معاشی مسائل کو

دقت دیکھے جب مجھے دو مسلم نوجوانوں کی شادی میں شرکت کا موقع ملا۔ ان نوجوانوں کے قریبی خاندان کے لوگوں میں ایسے افراد بھی تھے جن کا تعلق فرقہ پرست تنظیموں سے تھا۔ یہ افراد ان کے ایمان لانے کی سخت مخالفت کر رہے تھے لیکن ان کے شخصی تعلقات ان افراد خاندان سے اتنے اچھے تھے کہ ان ہی کوششوں کی وجہ سے وہ لوگ بھی ان لوگوں کی شادی کی تقریب میں شریک ہوئے جو ان کے مخالف تھے۔

ایثار کی کیفیت بھی ان میں غیر معمولی تھی۔ وہ خانگی ملازمت تھے اور ملازمت کے ضمن میں انہیں اکثر ہراس جانا پڑتا تھا۔ اپنے سفر میں یہ ان کو مسلم نوجوانوں کو ساتھ رکھنے اور دیوار (دو سفر) لے جا کر ان کے حالات سے انتظامیہ کو واقف کروانے تاکہ ان کے اندر بھی داعیانہ جذبہ پیدا ہو۔ واپسی میں وہاں سے کوئی نہ کوئی چیز ان کو مسلم افراد کے خاندان کے لئے تحفہ میں دینے کے لئے ضرور لاتے۔ مختصر اس دور میں عیضہ صدیقی عمدہ کردار کے حامل نوجوان تھے۔ میرا مقصد اس نوجوان کی دعوتی زندگی کے ان پہلوؤں پر روشنی ڈالنا تھا کہ اس وقت کے ان نوجوانوں کو اسلام کو بہت چھوٹا سمجھنا چاہئے۔ اپنی علمی زندگی میں اس کو اختیار کر کے ہم ایک کامیاب داعی انشاء اللہ بن سکتے ہیں۔ گزشتہ ماہ عیضہ صدیقی اپنے افراد خاندان کے ساتھ حیدرآباد سے نظام آباد بڑھ کر واپس ہوئے تھے کہ راستہ میں کار حادثہ کا شکار ہو گئی اور سات افراد خاندان مقام حادثہ پر ہی انتقال کر گئے۔ نماز جنازہ میں تقریباً ۶۰۰ ہزار افراد شریک تھے۔ اللہ تعالیٰ ان سب کی مغفرت فرمائے، ان کے درجات کو بلند فرمائے۔ اور اپنے جوار رحمت میں جگہ عطا فرمائے۔ (آئین)

● ●

تحریک آزادی پر سیمینار

موئیکر۔ جنگ آزادی کے موضوع پر رحمانی فاؤنڈیشن کے زیر اہتمام قومی کونسل برائے فروغ اردو زبان کے تعاون سے ایک سہ روزہ سیمینار ۲۳ تا ۲۵ فروری منعقد ہوگا۔ سیمینار میں ملک کے ممتاز مؤرخین، دانشور اور علماء کرام شریک ہوں گے۔ سیمینار میں جنگ آزادی کی ابتداء سے ۱۹ ویں صدی تک کے مختلف ادوار پر مقالے پیش کئے جائیں گے۔

جامعہ کے اقلیتی کردار پر جلسہ

نئی دہلی۔ یہاں مرکز جماعت اسلامی ہند کے کانفرنس ہال میں ۳۶ فروری کو ابو الفضل انظور بڑیلہ صف و ملتین ایسوسی ایشن کی جانب سے جامعہ ملیہ اسلامیہ کے اقلیتی کردار کا تحفظ کے عنوان سے ایک جلسہ ہوا جس میں جامعہ کے اقلیتی کردار کے مسئلے پر متعدد مقررین نے اظہار خیال کیا جس کا مقصد مسئلے کے تین عوامی بیداری پیدا کرنا ہے تاکہ اقلیتی کردار کی بحالی کے لئے عوام آگے آئیں۔ جلسے میں جامعہ ٹیچرس ایسوسی ایشن کے صدر پروفیسر نصرت اللہ خاں، ایڈووکیٹ طارق صدیقی، جامعہ اقلیتی کوآرڈینیٹیشن کمیٹی کے کوآرڈینیٹرز ایس ایس ایس، جامعہ اسٹوڈنٹ یونین کے سابق صدر شریک پرویز نے تقریر کی۔ صدر مجلس ناظرہ احمد (RWA) نے اپنی صدارتی تقریر میں اس مہم کو موثر طریقے سے آگے بڑھانے پر زور دیا۔ آخر میں سرکانی قرارداد منظور کی گئی پروگرام کی نظامت پروفیسر محمد رفعت صاحب نے کی۔

بقیہ: نفسانی خواہشات.....

بعض لوگ ایسے بھی ہوتے ہیں کہ وہ اپنی کسی کمزوری کی وجہ سے جب کسی ادارہ سے الگ ہو جاتے ہیں تو اپنا سب سے اوّلین فرض یہ سمجھتے ہیں کہ اس ادارہ کے ذمہ دار کو بھروسہ کرنا ہے۔ یہ سب اسی "آئندہ اللہ ہواہ" کے نتیجے میں ہوتا ہے۔ ہوں پرستی نیک کاموں حتیٰ کہ عبادت کو گناہ بنا دیتی ہے۔ یہاں یہ بات بھی واضح ہو جائے کہ دینی اداروں کی ذمہ داری وہی حضرات میں جو اللہ واسطے کرنے کا جذبہ رکھتے ہوں۔ اس کے برعکس معاملہ ہوتا دینا میں ہی نہیں اللہ کے ہاں بھی ذلت ان کا مقدر ہوتی ہے۔

اے ارض فلسطین

مسنفرہ اسلام

فلسطین پر جاری اسرائیلی جارحیت کی ذمہ داری فلسطینیوں کے ساتھ اظہار بھینجی کے لئے امیر قسطنطنیہ کی جانب سے بلانی جانے والی دو کافر فلسطینیوں نے مسئلہ فلسطین پر کوئی اثر ڈالا ہوا نہیں لیکن اس کانفرنس نے عرب دنیا کے انتشار، مسلم حکمرانوں کی بے بسی، اور مسلمانوں کی اجتماعی ناخلاقیت کو ضرور واضح کر دیا۔ اقوام متحدہ کی جانب داری کو خیر عمال ہے لیکن عرب لیگ اور آئی سی نے بھی غزہ کی بدترین صورتحال پر ایک اجلاس بلانے کی زحمت تک نہیں کی، ایسے مایوس کن حالات میں دو کانفرنس امید کی کرنا تھی، لیکن انتہائی افسوسناک بات یہ کہ اس اجلاس میں کسی مسلم ممالک نے شرکت نہیں کی۔ ان ممالک میں مصر اور سعودی عرب جیسے اہم عرب ممالک کے ساتھ پاکستان بھی شامل ہے۔ ان ممالک نے اپنے طرز عمل سے دنیا کو جو پیغام دیا ہے وہ مسلمانوں کی تقسیم کو بہت واضح کر گیا ہے۔ ذاتی مفادات کو امت کے مفاد پر ترجیح دینا مسلم قیادت کی پرانی ریت ہے۔ ملی بے غیرتی اور بے حمایتی میں مسلم حکمرانوں نے سب کو پیچھے چھوڑ دیا ہے۔ امریکی پٹو امریکی ایما پر ہونے والی جارحیت کی ذمہ داری کیسے کر سکتے ہیں۔

۱۳۰۰ سے زائد فلسطینی صہیہبت کی ہیئت چڑھ گئے جن میں ۳۵ فیصد تعداد مصوم بچوں اور خواتین کی ہے۔ زنیوں کی تعداد ۵۰۰ ہے۔ تھوڑے رنگی ہے جو جب کے سب طبی امداد سے محروم ہیں، دواہیوں اور غذائی اجناس کا بدترین بحران ہے۔ غزہ میں موجود اقوام متحدہ کا واحد غذائی اجناس کا ڈپو بھی اسرائیلی دہشت گردی کا نشانہ بن کر رکھا ہے ذہیر میں تبدیل ہو گیا۔ انسانی حقوق کا پرچارک امریکہ خون مسلمی ارزانی اور انسانی حقوق کی کھلی پالیسی پر خاموش ہے۔ نہ صرف خاموش ہے بلکہ مسلمانوں کی اس نسل کشی کو جاری رکھنے کے لئے نٹوں بارود بھی اسرائیل کو سپلائی کر رہا ہے۔

امریکہ کا یہ طرز عمل تو سمجھ میں آنے والی بات ہے لیکن مسلم حکمرانوں کی خاموشی بے غیرتی و بے بسی کی بدترین مثال ہے۔ یہ مفاد پرست، امریکی بیہودی کا سلیس شکرانہ کرنے کے لئے تحریک چلائی جاسکتے تیز ہمارے سیاست دانوں کو یہ بات اپنی پارٹیوں پر واضح کر دینا چاہئے۔ مسلمانوں کا ووٹ اس پارٹی کو ملے گا جو یزیدینوں سے لگی۔ میرے خیال میں مسلمانوں کے یزیدینوں کا مطالبہ ہر اعتبار سے درست ہے اس میں کوئی قانونی اور سیاسی رکاوٹ ہرگز نہیں ہے۔ کسی بے تصرف مضبوطی سیاست قوت ارادہ کی۔

تیز نہیں ماضی کی غلطیوں کو پس پشت ڈال کر نئے سرے سے یزیدینوں حاصل کرنے کی تحریک چلائی ہوگی۔ کونٹن کے پیلے سیشن کے صدر سابق چیف جسٹس اے ایم احمدی نے مئی ۲۰۰۰ میں پیش کی گئی جسٹس رکنانہ شرا ایگنیشن کی رپورٹ جاری کرنے کا مطالبہ کرتے ہوئے کہا کہ سیکرٹریسی پارٹیوں اور مہذب سماج کو ہر ممکن کوشش کرنی چاہئے کہ کیشن کی سفارشات پر عمل درآمد کے لئے راستہ ہموار ہو سکے۔ انہوں نے کہا کہ یزیدینوں دینے جانے کے لئے جن بنیادوں کی ضرورت ہے وہ پھر کیشن کی رپورٹ نے فراہم کردی ہیں لہذا اب اس میں تاویل کی گنجائش باقی نہیں رہ گئی ہے۔ ان کے علاوہ مرکزی وزیر اہم دلاس پاسوان، سی بی آئی کے جنرل سکریٹری اے بی بروٹن، فارووز بلاک کے جنرل سکریٹری ڈیوٹ، اس نے بھی کونٹن کے مطالبات کی تائید میں تقریر کی۔ پروگرام کے اختتامی سیشن کی صدارت ڈاکٹر ظفر الاسلام خاں نے کی۔ اس موقع پر سابق کینیڈین سیکریٹری حکومت ہند ظفر سیف اللہ، معروف ماہر معاشیات ڈاکٹر ابوصباح شریف، جیسائی مذہبی لیڈر فارووز وینیک ایول، پی اے انعام دار معروف ماہر تعلیم پونہ، ایم جے خان، ای عبد الرحمن، اسلامک اسٹوڈنٹ آرگنائزیشن کے سیکریٹری شاہ نواز رحمان، اختر حسین اختر پروفیسر ایم جواہر اللہ، ڈاکٹر کے عبدالستار چٹوٹی، جسٹس محمد یامین سے پورا شفاق کریم سمیت دیگر لوگوں نے بھی اظہار خیال کیا۔ پروگرام کے آخر میں کوئیز سید شہاب الدین صاحب نے مسودہ تجاویز پیش کیا جسے دیگر مدعوین نے تائید کی۔

ملک کے جمہوری نظام کو اکٹھا پھینکنے کی تیاری

مولانا اسرار الحق قاسمی

ملک کے جمہوری نظام کو اکٹھا پھینکنے کی تیاری

سنگھ پر یوارڈ نے ملک بھر میں اپنی جڑیں مضبوط کرنے اور افرادی قوت بڑھانے کے لیے فرقہ وارانہ منافرت کو ہوا دینی شروع کی اور ہمیشہ فسادات کا ایک لمبا سلسلہ چھیڑ دیا۔ یوں تو فسادات کی زد میں مسلمانوں کو خاص عیسائیوں کو بھی لیا گیا تاہم مسلمانوں کو خاص طور سے نشانہ بنایا گیا۔ اس کا ثبوت آزادی کے بعد سے اب تک منظم طور پر وجود میں لائے جانے والے ہزاروں ہندو مسلم فسادات ہیں۔

ملک کے مسلمانوں کے خلاف جذباتی نعروں اور ان پر ہیشیا تک الزامات لگا کر آرائیں ایس اور اس کی ذیلی تنظیموں نے یقیناً اپنی افرادی قوت میں اضافہ کر لیا۔ متعدد رپورٹوں کی روشنی میں کہا جاسکتا ہے کہ آج ان سخت گیر گروہوں کے پاس ایسے افراد کی کثیر تعداد ہے جو برسرِ وقت واقعات انجام دینے اور فساد چاکر بہت سے لوگوں کو جانی و مالی نقصان پہنچانے کے لیے تیار رہتے ہیں۔ گجرات فساد کے دوران جو لوگ بڑھ چڑھ کر زندگی کا مظاہرہ کر رہے تھے، وہ خاصی تعداد میں تھے، ان کے سروں پر بھگوا پٹیاں تھیں۔ وہ ترشول اور خطرناک ہتھیاروں سے لیس تھے۔ مہاراشٹر میں نوزمان سینا اور شیوینا کا قہر بنوڑ چاری ہے اور ان گروہوں کے لیڈران کی جانب سے عوام کو تشدد اختیار کرنے اور ملک کے حالات بگاڑنے پر اسکا یا جارہا ہے۔

اگرچہ آرائیں ایس اور اس سے وابستہ تنظیمیں خود کو ملک کا وقار اور دوسرے طبقات کو ملک کا نفاذ کرتے نہیں سمجھتی ہیں، لیکن حقیقت یہ ہے کہ وہ خود ملک کی دشمن ہیں اور ملک میں بغاوت پھیلانا چاہتی ہیں۔ اپنے ناپاک مقاصد کے حصول کے لیے سنگھ پر یوارڈ ایک ایسے ملک سے بھی اتحاد کر رہا ہے جسے موجودہ دنیا کا سب سے بڑا دہشت گرد

اوہانما کے امن ایجنسی جارح پھیل گئی۔ ناکامی کے نقیب

اصف جیلانی (سندھ)

عام طور پر تاریخ سے بے خبری ہے انتہا باطل تو قعات کو جنم دیتی ہے۔ یہی صورت حال صدر اوہانما کی طرف سے شرقی وسطیٰ میں امن کے قیام اور اسرائیلیوں اور فلسطینیوں کے درمیان مسلح کے لئے اپنے خاص ایجنسی کی حیثیت سے سابق نیٹو جارح پھیل کے تقرر پر ان کی تعریف میں ایسے زبردست ڈوگرے برسانے گئے اور شمالی آئرلینڈ میں آئرش ری پبلکن آرمی کی جنگ کے خاتمے میں ان کے کامیاب کردار کی توصیف کا اشرار تو غوغا مچا کہ یہ تاریخی حقیقت ہے کہ وہ پھیل چکی تھی کہ یہ پہلا موقع نہیں کہ جارح پھیل شرق وسطیٰ میں امن مشن پر مامور ہوئے ہیں۔ آٹھ سال پہلے انہیں یہی مشن تفویض کیا گیا تھا اور وہ اس بناء پر ناکام رہے تھے کہ کسی نے ان کے منصوبے پر عمل نہیں کیا۔

ستمبر 2000ء میں جب سابق اسرائیلی وزیر اعظم اریئل شیرون نے مسجد اقصیٰ میں گھس کر فلسطینیوں کو مشتعل کیا تھا اور اس کے نتیجے میں فلسطینیوں کا دوسرا انتفاضہ شروع ہوا تھا تو صدر لیکنسن نے جارح پھیل کو انتفاضہ کے خاتمے اور اسرائیلیوں اور فلسطینیوں کے درمیان امن کا عمل شروع کرنے کی تدابیر مرتب کرنے کا مشن تفویض کیا تھا۔ جارح پھیل نے اپنا تجربہ اور امن کے قیام کے لئے اپنا منصوبہ اپریل 2001ء میں بل کینٹن کے چارج میں پیش کیا تھا۔ جارح پھیل کا تجربہ تھا کہ اسرائیلیوں اور فلسطینیوں کے درمیان معرکہ آرائی کے لئے دونوں برابر ذمہ دار ہیں۔ انہوں نے سفارش پیش کی تھی کہ اسرائیلیوں اور فلسطینیوں کے درمیان فی الجور بندی عمل میں آئے اور اتحاد سازی کے اقدامات کئے جائیں۔ اس سلسلے میں جارح پھیل نے یہ تجویز پیش کی تھی کہ اسرائیل نے 1949ء کی جنگ کے خاتمے کے بعد جنگ بندی سرحد کے پار فلسطینی علاقوں میں بھی بیہودہ بستیاں آباد کی ہیں وہ بیکسٹرم کی جائیں۔ 1967ء کی جنگ کے بعد سے اب تک پانچ لاکھ بیہودہ غرب اورن اور یروشلم کے قریب جوار میں آباد کئے گئے ہیں۔ جارح پھیل نے اپنی سفارشات میں کہا تھا کہ فلسطینی انتظامیہ اپنا انتفاضہ ختم کر کے دہشت گرد کارروائیوں کو روکنے کی سولیفیکویشن کرے اور اپنی بیہودہ فورسز میں اصلاحات کرے۔ جارح پھیل کا یہ منصوبہ صدر ہیش کے وزیر خارجہ کولون پاول نے قبول کر لیا لیکن اس پر ایک سال بعد تک مصلح مشورہ اور بات چیت کا سلسلہ جاری رہا۔ اس دوران اسرائیلی وزیر اعظم اریئل شیرون نے بیہودہ بستیوں کے خاتمے کی تجویز مسترد کر دی اور کولون پاول کو کہتے نہ ہوئی کہ وہ اسرائیل شیرون پر دباؤ ڈالیں اور انہیں اس منصوبے کی حمایت پر راضی کر لیں۔ آخر کار صدر ہیش نے پھیل منصوبہ تہہ کر کے رکھ دیا۔ بعد

مسئلوں پر دہشت گردی کے الزامات اور اس حوالے سے دار و گیر قید و بند اور انکوائری کے واقعات نے جہاں ایک طرف پوری ملت کو چھوڑ کر رکھ دیا ہے، وہیں دوسری جانب افیاری کی نظر میں شکوک بنادیا گیا ہے۔ جس کے نتیجے میں ملت اسلامیہ کے اندر خوف و ہراس اور احساس جرم پیدا کر دیا گیا ہے۔ انفرادی طور پر جن افراد کو مشکلات سے گزرنا پڑا ہے اور جان و دینی پڑ رہی ہے۔ وہ تو ہدف ہیں ہی، بڑا ہدف ہے کہ پوری ملت کو کچل کر رکھ دیا جائے۔ بالخصوص ہمت و حوصلہ کے ساتھ سر اٹھا کر بیٹے والوں، اسلامی دعوت و مسلم کاز کے لئے سرگرم افراد، اداروں اور تنظیموں کے حوصلے پست کر دیئے جائیں اور ایسی فضا بنادی جائے کہ دور دور تک لوگ مذکورہ سرگرمیوں کے حوالے سے متحرک دکھائی نہ دیں۔

اسلامی دہشت گردی کا ہوا ایک منظم سازش کے تحت 9/11 کرنے کے بعد کھڑا کیا گیا۔ اور اس طرح 9/11 کو دہشت گردی کے مسائل کے طور پر استعمال کیا گیا۔ دنیا کے سب سے بڑے دہشت گرد جارح ہیش نے کہا تھا کہ اگر آپ دہشت گردی کے حوالے سے ہماری بات نہیں مانتے، ہماری حمایت نہیں کرتے تو اس کا مطلب یہ ہے کہ آپ ہمارے مخالف ہیں۔ یہ بات انتہائی عجیب و غریب ہے۔ اس لہجے نے لوگوں کو یہ موقع ہی نہ چھوڑا کہ وہ سوچ سکیں کہ کیا ہوا؟ کیوں ہوا؟ کس نے کیا؟ ثبوت کیا ہے؟ بلکہ گھٹی کے جھگڑے کی طرح ”مارو، مارو“ کی آواز سن کر بغیر جانے بوجھے لوگ ٹوٹ پڑے۔ اور میڈیا نے اپنے حصہ پارہ روئے کے مطابق جلتی پر تیل چھڑکنے کا کام کیا۔ ہر حادثے اور واقعہ کو لیکن عینک سے دیکھا اور رپورٹنگ کی۔ اس طرح دہشت گردی واقعی ایک مسئلہ بن گئی۔ یہ اس ڈرامے کے عالمی ایجنٹ کی بات تھی۔ بعد میں اسی طرح کے ڈرامے کو 9/11 کے دن ملکی سطح پر ایجنٹ کیا گیا۔ جس کے ذریعہ زد میں آئے سنگھ پر یوارڈ کو بچایا گیا۔ اور جو شخص سنگھ پر یوارڈ کے دہشت گرد چہرے کو بے نقاب کر رہا تھا اسے بھی راستے سے ہٹا دیا گیا۔

اسلامی قوانین کی ترمیم کی ضرورت

عارف عزیز (بھارت)

اسلام نے چودہ سو برس پہلے مسلمانوں کو یہ حق دیا تھا کہ جماع کے ذریعہ قانون سازی کی جاسکتی ہے، مغربی دنیا نے اس سے تقریباً ایک ہزار برس بعد قانون ساز اداروں کے ویلے سے اپنے عوام کو یہ موقع دیا کہ وہ نمائندے جن کو پارلیمنٹ اور اسمبلیوں میں پہنچائیں تاکہ ان کے ذریعہ قانون بنائے جاسکیں۔ اسلام نے قانون سازی کے اس حق کو احکام خداوندی اور سنت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے تابع رکھا لیکن مغرب کے نام نہاد مستند ممالک نے اپنے قانون بنانے والے اداروں کو مکمل طور پر با اختیار بنادیا جس کے نتائج آج دنیا کے سامنے موجود ہیں کہ یہ ادارے کبھی سزائے موت منسوخ کر دیتے ہیں، کبھی اس کو بحال کر دیتے ہیں اور کبھی فرسٹی فرسٹی آزادی کے نام پر آج یورپ کے جمہوری ممالک میں جو کچھ ہو رہا ہے اس سے صرف عریانی، فحاشی اور بدکاری بڑھ رہی ہے بلکہ پوری انسانیت کی تبدیل کا سامنا بھی ہو رہا ہے۔ عام طور پر ایسے قوانین بن رہے ہیں جن سے افراد خاندان اور معاشرہ ٹوٹ چھوٹ کا شکار ہے سماجی رشتوں کی پاکیزگی ختم ہو گئی ہے، اخلاقی

انتخابات اور وقت کا اہم تقاضا

پروفیسر محبت اللہ الہ آبادی

مسئلوں پر دہشت گردی کے الزامات اور اس حوالے سے دار و گیر قید و بند اور انکوائری کے واقعات نے جہاں ایک طرف پوری ملت کو چھوڑ کر رکھ دیا ہے، وہیں دوسری جانب افیاری کی نظر میں شکوک بنادیا گیا ہے۔ جس کے نتیجے میں ملت اسلامیہ کے اندر خوف و ہراس اور احساس جرم پیدا کر دیا گیا ہے۔ انفرادی طور پر جن افراد کو مشکلات سے گزرنا پڑا ہے اور جان و دینی پڑ رہی ہے۔ وہ تو ہدف ہیں ہی، بڑا ہدف ہے کہ پوری ملت کو کچل کر رکھ دیا جائے۔ بالخصوص ہمت و حوصلہ کے ساتھ سر اٹھا کر بیٹے والوں، اسلامی دعوت و مسلم کاز کے لئے سرگرم افراد، اداروں اور تنظیموں کے حوصلے پست کر دیئے جائیں اور ایسی فضا بنادی جائے کہ دور دور تک لوگ مذکورہ سرگرمیوں کے حوالے سے متحرک دکھائی نہ دیں۔

اسلامی دہشت گردی کا ہوا ایک منظم سازش کے تحت 9/11 کرنے کے بعد کھڑا کیا گیا۔ اور اس طرح 9/11 کو دہشت گردی کے مسائل کے طور پر استعمال کیا گیا۔ دنیا کے سب سے بڑے دہشت گرد جارح ہیش نے کہا تھا کہ اگر آپ دہشت گردی کے حوالے سے ہماری بات نہیں مانتے، ہماری حمایت نہیں کرتے تو اس کا مطلب یہ ہے کہ آپ ہمارے مخالف ہیں۔ یہ بات انتہائی عجیب و غریب ہے۔ اس لہجے نے لوگوں کو یہ موقع ہی نہ چھوڑا کہ وہ سوچ سکیں کہ کیا ہوا؟ کیوں ہوا؟ کس نے کیا؟ ثبوت کیا ہے؟ بلکہ گھٹی کے جھگڑے کی طرح ”مارو، مارو“ کی آواز سن کر بغیر جانے بوجھے لوگ ٹوٹ پڑے۔ اور میڈیا نے اپنے حصہ پارہ روئے کے مطابق جلتی پر تیل چھڑکنے کا کام کیا۔ ہر حادثے اور واقعہ کو لیکن عینک سے دیکھا اور رپورٹنگ کی۔ اس طرح دہشت گردی واقعی ایک مسئلہ بن گئی۔ یہ اس ڈرامے کے عالمی ایجنٹ کی بات تھی۔ بعد میں اسی طرح کے ڈرامے کو 9/11 کے دن ملکی سطح پر ایجنٹ کیا گیا۔ جس کے ذریعہ زد میں آئے سنگھ پر یوارڈ کو بچایا گیا۔ اور جو شخص سنگھ پر یوارڈ کے دہشت گرد چہرے کو بے نقاب کر رہا تھا اسے بھی راستے سے ہٹا دیا گیا۔

برسرِ وقت

پروفیسر محبت اللہ الہ آبادی

مسئلوں پر دہشت گردی کے الزامات اور اس حوالے سے دار و گیر قید و بند اور انکوائری کے واقعات نے جہاں ایک طرف پوری ملت کو چھوڑ کر رکھ دیا ہے، وہیں دوسری جانب افیاری کی نظر میں شکوک بنادیا گیا ہے۔ جس کے نتیجے میں ملت اسلامیہ کے اندر خوف و ہراس اور احساس جرم پیدا کر دیا گیا ہے۔ انفرادی طور پر جن افراد کو مشکلات سے گزرنا پڑا ہے اور جان و دینی پڑ رہی ہے۔ وہ تو ہدف ہیں ہی، بڑا ہدف ہے کہ پوری ملت کو کچل کر رکھ دیا جائے۔ بالخصوص ہمت و حوصلہ کے ساتھ سر اٹھا کر بیٹے والوں، اسلامی دعوت و مسلم کاز کے لئے سرگرم افراد، اداروں اور تنظیموں کے حوصلے پست کر دیئے جائیں اور ایسی فضا بنادی جائے کہ دور دور تک لوگ مذکورہ سرگرمیوں کے حوالے سے متحرک دکھائی نہ دیں۔

اسلامی دہشت گردی کا ہوا ایک منظم سازش کے تحت 9/11 کرنے کے بعد کھڑا کیا گیا۔ اور اس طرح 9/11 کو دہشت گردی کے مسائل کے طور پر استعمال کیا گیا۔ دنیا کے سب سے بڑے دہشت گرد جارح ہیش نے کہا تھا کہ اگر آپ دہشت گردی کے حوالے سے ہماری بات نہیں مانتے، ہماری حمایت نہیں کرتے تو اس کا مطلب یہ ہے کہ آپ ہمارے مخالف ہیں۔ یہ بات انتہائی عجیب و غریب ہے۔ اس لہجے نے لوگوں کو یہ موقع ہی نہ چھوڑا کہ وہ سوچ سکیں کہ کیا ہوا؟ کیوں ہوا؟ کس نے کیا؟ ثبوت کیا ہے؟ بلکہ گھٹی کے جھگڑے کی طرح ”مارو، مارو“ کی آواز سن کر بغیر جانے بوجھے لوگ ٹوٹ پڑے۔ اور میڈیا نے اپنے حصہ پارہ روئے کے مطابق جلتی پر تیل چھڑکنے کا کام کیا۔ ہر حادثے اور واقعہ کو لیکن عینک سے دیکھا اور رپورٹنگ کی۔ اس طرح دہشت گردی واقعی ایک مسئلہ بن گئی۔ یہ اس ڈرامے کے عالمی ایجنٹ کی بات تھی۔ بعد میں اسی طرح کے ڈرامے کو 9/11 کے دن ملکی سطح پر ایجنٹ کیا گیا۔ جس کے ذریعہ زد میں آئے سنگھ پر یوارڈ کو بچایا گیا۔ اور جو شخص سنگھ پر یوارڈ کے دہشت گرد چہرے کو بے نقاب کر رہا تھا اسے بھی راستے سے ہٹا دیا گیا۔

برسرِ وقت

پروفیسر محبت اللہ الہ آبادی

مسئلوں پر دہشت گردی کے الزامات اور اس حوالے سے دار و گیر قید و بند اور انکوائری کے واقعات نے جہاں ایک طرف پوری ملت کو چھوڑ کر رکھ دیا ہے، وہیں دوسری جانب افیاری کی نظر میں شکوک بنادیا گیا ہے۔ جس کے نتیجے میں ملت اسلامیہ کے اندر خوف و ہراس اور احساس جرم پیدا کر دیا گیا ہے۔ انفرادی طور پر جن افراد کو مشکلات سے گزرنا پڑا ہے اور جان و دینی پڑ رہی ہے۔ وہ تو ہدف ہیں ہی، بڑا ہدف ہے کہ پوری ملت کو کچل کر رکھ دیا جائے۔ بالخصوص ہمت و حوصلہ کے ساتھ سر اٹھا کر بیٹے والوں، اسلامی دعوت و مسلم کاز کے لئے سرگرم افراد، اداروں اور تنظیموں کے حوصلے پست کر دیئے جائیں اور ایسی فضا بنادی جائے کہ دور دور تک لوگ مذکورہ سرگرمیوں کے حوالے سے متحرک دکھائی نہ دیں۔

اسلامی دہشت گردی کا ہوا ایک منظم سازش کے تحت 9/11 کرنے کے بعد کھڑا کیا گیا۔ اور اس طرح 9/11 کو دہشت گردی کے مسائل کے طور پر استعمال کیا گیا۔ دنیا کے سب سے بڑے دہشت گرد جارح ہیش نے کہا تھا کہ اگر آپ دہشت گردی کے حوالے سے ہماری بات نہیں مانتے، ہماری حمایت نہیں کرتے تو اس کا مطلب یہ ہے کہ آپ ہمارے مخالف ہیں۔ یہ بات انتہائی عجیب و غریب ہے۔ اس لہجے نے لوگوں کو یہ موقع ہی نہ چھوڑا کہ وہ سوچ سکیں کہ کیا ہوا؟ کیوں ہوا؟ کس نے کیا؟ ثبوت کیا ہے؟ بلکہ گھٹی کے جھگڑے کی طرح ”مارو، مارو“ کی آواز سن کر بغیر جانے بوجھے لوگ ٹوٹ پڑے۔ اور میڈیا نے اپنے حصہ پارہ روئے کے مطابق جلتی پر تیل چھڑکنے کا کام کیا۔ ہر حادثے اور واقعہ کو لیکن عینک سے دیکھا اور رپورٹنگ کی۔ اس طرح دہشت گردی واقعی ایک مسئلہ بن گئی۔ یہ اس ڈرامے کے عالمی ایجنٹ کی بات تھی۔ بعد میں اسی طرح کے ڈرامے کو 9/11 کے دن ملکی سطح پر ایجنٹ کیا گیا۔ جس کے ذریعہ زد میں آئے سنگھ پر یوارڈ کو بچایا گیا۔ اور جو شخص سنگھ پر یوارڈ کے دہشت گرد چہرے کو بے نقاب کر رہا تھا اسے بھی راستے سے ہٹا دیا گیا۔

برسرِ وقت

پروفیسر محبت اللہ الہ آبادی

مسئلوں پر دہشت گردی کے الزامات اور اس حوالے سے دار و گیر قید و بند اور انکوائری کے واقعات نے جہاں ایک طرف پوری ملت کو چھوڑ کر رکھ دیا ہے، وہیں دوسری جانب افیاری کی نظر میں شکوک بنادیا گیا ہے۔ جس کے نتیجے میں ملت اسلامیہ کے اندر خوف و ہراس اور احساس جرم پیدا کر دیا گیا ہے۔ انفرادی طور پر جن افراد کو مشکلات سے گزرنا پڑا ہے اور جان و دینی پڑ رہی ہے۔ وہ تو ہدف ہیں ہی، بڑا ہدف ہے کہ پوری ملت کو کچل کر رکھ دیا جائے۔ بالخصوص ہمت و حوصلہ کے ساتھ سر اٹھا کر بیٹے والوں، اسلامی دعوت و مسلم کاز کے لئے سرگرم افراد، اداروں اور تنظیموں کے حوصلے پست کر دیئے جائیں اور ایسی فضا بنادی جائے کہ دور دور تک لوگ مذکورہ سرگرمیوں کے حوالے سے متحرک دکھائی نہ دیں۔

اسلامی دہشت گردی کا ہوا ایک منظم سازش کے تحت 9/11 کرنے کے بعد کھڑا کیا گیا۔ اور اس طرح 9/11 کو دہشت گردی کے مسائل کے طور پر استعمال کیا گیا۔ دنیا کے سب سے بڑے دہشت گرد جارح ہیش نے کہا تھا کہ اگر آپ دہشت گردی کے حوالے سے ہماری بات نہیں مانتے، ہماری حمایت نہیں کرتے تو اس کا مطلب یہ ہے کہ آپ ہمارے مخالف ہیں۔ یہ بات انتہائی عجیب و غریب ہے۔ اس لہجے نے لوگوں کو یہ موقع ہی نہ چھوڑا کہ وہ سوچ سکیں کہ کیا ہوا؟ کیوں ہوا؟ کس نے کیا؟ ثبوت کیا ہے؟ بلکہ گھٹی کے جھگڑے کی طرح ”مارو، مارو“ کی آواز سن کر بغیر جانے بوجھے لوگ ٹوٹ پڑے۔ اور میڈیا نے اپنے حصہ پارہ روئے کے مطابق جلتی پر تیل چھڑکنے کا کام کیا۔ ہر حادثے اور واقعہ کو لیکن عینک سے دیکھا اور رپورٹنگ کی۔ اس طرح دہشت گردی واقعی ایک مسئلہ بن گئی۔ یہ اس ڈرامے کے عالمی ایجنٹ کی بات تھی۔ بعد میں اسی طرح کے ڈرامے کو 9/11 کے دن ملکی سطح پر ایجنٹ کیا گیا۔ جس کے ذریعہ زد میں آئے سنگھ پر یوارڈ کو بچایا گیا۔ اور جو شخص سنگھ پر یوارڈ کے دہشت گرد چہرے کو بے نقاب کر رہا تھا اسے بھی راستے سے ہٹا دیا گیا۔

TELEGRAM : ADDAWAH NEW DELHI-110025
 PHONES: Editor: 26958816, Manager: 26949539, Fax:26958816
 E-mail:- dawatrust@yahoo.co.in, dawaturdu@indiatimes.com

DAWAT SEHROZA
 NEW DELHI-110025

R.N.I. No.522/57
 DL (S) - 05 / 3128 / 2000 - 2011 & DL (S) - 05 / 3266 / 2006-08 (Foreign Post)

POSTAL REGISTRATION No
 DL (S) - 05 / 3128 / 2000 - 2011 & DL (S) - 05 / 3266 / 2006-08 (Foreign Post)

نفسانی خواہشات: اس دور کا ایک بڑا فتنہ

ہوئے نفسانی میں جہنما انسان

مولانا ابوالیوسف عیسیٰ قادری

آج ہم جس دور میں جی رہے ہیں یہ زمانہ بڑے اتلاہ اور آزمائش کا دور ہے۔ ہمارے اس دور کا ایک بڑا فتنہ ہوئے نفسانی ہے جو آدمی اور طوفان کی طرح ہمارے اندر پھیلا جا رہا ہے۔ جب کوئی انسان اس فتنے میں گرفتار ہو جاتا ہے، تو علم، تجربہ، مشاہدہ کوئی چیز بھی

بقیہ: دیکھو مجھے جو دیدہ عبرت نگاہ ہو

تعلق رکھنے والی کچھ عورتوں نے بھی کہا ہے کہ یہ مردوں اور عورتوں کا اور ان کے ہم پیشہ لوگوں کا اپنا معاملہ ہے کہ وہ ملے کر کریں کہ کیا پیمانے ان کے لئے مناسب ہے اگر آپ کو کوئی اچھی آمدنی والی ملازمت حاصل ہو جاتی ہے تو یقینی طور پر آپ کو اپنی پسند کے لباس کا حق حاصل ہے۔

میسور عورتوں اور ان عقیدوں سے خود تنقید کرنے والوں کی ذہنیت کھل کر سامنے آگئی ہے کہ وہ عورتوں کو نکلنا مقاصد کے لئے استعمال کرنا چاہتے ہیں۔ چیئر دفاتر اور کارگاہوں میں یونیفارم ڈریس کا نظم ہوتا ہے جہاں مردوں کو ایسا لباس استعمال کرنے کا حکم نہیں دیا جاتا جس سے ان کے جسم کی نمائش ہوئی ہو۔ سردی و گرمی میں لباس کی وجہ سے کس تکلیف کا سامنا کرنا پڑتا ہو۔ جب کہ مغربی تہذیب عورتوں کے ساتھ یہ کھلا امتیاز کرتی ہے کہ انہیں ایسا لباس، فیشن، زیورات استعمال کرنے کی ترغیب دیتی ہے جو بعض اہل دانشتال کا باعث بنتے ہیں۔ اس طرح عورتوں کو جنسی سکھونا بنایا جاتا ہے۔ دفاتر، کارگاہوں میں عورتوں کو جنسی خواہشات کے لئے استعمال کیا جاتا ہے جس کا دفاتر اور کارگاہوں کے کام کا بڑا اثر پڑتا ہے۔

امریکی صدر ریم ہلف برادری میں اوپر سے نیچے تک گرم لباس جوتوں اور موزوں میں پیک نظر آتے ہیں جس سے ان کا سردی سے پوری طرح تحفظ ہوتا ہے جب کہ ان کی شریک حیات ریم ہلف برادری میں کھلی ٹانگوں اور سردی سے نہ بچانے والی اونچی نیل کی سنڈل کے استعمال پر مجبور دکھائی دیتی ہیں اتنا ہی نہیں ریم ہلف برادری کے بعد مشہدہ سردی کی حالت میں رقص کے دوران وہ اپنے جسم کی بھرپور نمائش کرتی دیکھی گئیں۔ نہ صرف ٹانگہ بلکہ سینہ اور پشت کا بھی بیشتر حصہ عریاں تھا واقعہ تو یہ ہے کہ مغربی ذہنیت کی حال خواتین اعلیٰ تعلیم یافتہ ہونے اور بلند بائگ دعوے کرنے کے باوجود خود کو ناص اہل ثابت کرتی ہیں کہ ان کے اندر خود

بغیر غیر انسانی اور وحشیانہ حرکتیں کرتا ہے مگر انہیں کا مقام ہے کہ موجودہ زمانہ میں اوئی کے لئے کرائی جتنوں تک اس فتنے میں جھلا نظر آتے ہیں۔

ہوئے انسانی ایسی چیز ہے کہ اچھے کام کو بے درجہ بنا کر رکھ دیتی ہے اس لئے کہ اس کام کا مقصد و رضاء نہ خداوندی کے بجائے اپنا نفسانی جذبہ و دماغ ہوتا ہے کہ جس کی تعبیر قرآن کریم سے ہے جب انسان نفس کا بندہ ہو جاتا ہے تو اس کی قوت فکری یہی ہوتی ہے اور مسائل و معاملات میں سنجیدگی و متانت سے غور و فکر کی صلاحیت جاتی رہتی ہے۔ اگر اس کے لاشعور میں دینی ہوئی حقیقت پسندی کی کوئی چنگاری اُجھرتی اور اس کی غیرت ایمانی کو چگاتی ہے تو ہوئے نفسانی کی تاویلات دم کی دم میں اس کو ختم کر دیتی ہیں اور اسے نکاش نکاش نفسانی تقاضوں ہی کی طرف لے جاتی ہیں۔ انسان اگر اپنی کوتاہی عمل سے کوئی غلط کام کرتا ہے تو کسی نہ کسی مرحلے میں ہوشیار و متنب ہو جاتا ہے لیکن جب غلط کام کو اپنی تاویلات سے صحیح تصور کر کے شروع کرتا ہے تب جھنڈا اور حق کی طرف لوٹنا بہت مشکل ہو جاتا ہے۔

حالی بھی بنا کر کھڑا کرتی ہیں

تاویلات نفسانی بھی انسان کو حق کا حامی و موید بھی بنا کر کھڑا کرتی ہیں جس کے نتیجے میں وہ انسان پیچھے بننے کے لئے کسی طرح تیار نہیں ہوتا حالانکہ اس میں قوم و ملت کا ناقابل طافی نقصان ہوتا ہے۔ یہ بات کبھی کبھی خالص دینی اداروں اور تحریکوں میں بھی پیش آتی ہے جو قوم کے اندر بڑی بے اعتمادی پیدا کرتی ہے مگر وہ "اتخذہا لہوا" کے پھندوں میں ایسا چرچا ہوتا ہے کہ قوم ملت کے نقصان کا احساس ختم ہو جاتا ہے۔

ہوئے نفسانی کے مخلصین کی جماعت کا محبوب

مشظرا اچھے کاموں میں کیزے نکالنا ہے ہمارے اس عہد کی ایک انتہائی خطرناک اور مہلک بیماری یہ بھی ہے کہ جب کوئی قومی دلی کلی نام شروع کیا جاتا ہے تو اس کے دوران ایسا بھی کوئی نہیں پوچھتا کہ یہ کام کس طرح انجام پانا ہے اس کے کارکن ایثار و قربانی کے ساتھ کام کر رہے ہیں اس ادارہ و تحریک کو چلانے کے لئے کس طرح نکلے جن جن کر لائے جاتے ہیں لیکن جب مخلصین کا ایثار اور ان کی قربانی رنگ لاتی ہے، بھگی کے دن ختم ہو جاتے ہیں کسی وجہ میں فراموشی حاصل ہو جاتی ہے اور کام اطمینان سے ہونے لگتا ہے تو ہوئے نفسانی کے مخلصین کی ایک جماعت ان کارکنوں کا احتساب شروع کر دیتی ہے۔ ان لوگوں کے اغلاص اور قوم و ملت کے درد میں ایسا جوش و ملیغابی پیدا ہوتی ہے کہ کسی کر وہ ان کو جین نہیں آتا۔ تو قوم کے درد میں گھلنا شروع ہو جاتے ہیں اس تحریک و سبلی ذہن و عمل کا سبب "اتخذہا لہوا" ہے۔

تحقیر و احتساب بری بات نہیں

بس نفسانیت کا دخل نہ ہو

تحقیر و احتساب بری بات نہیں اس سے قوم میں زندگی پیدا ہوتی ہے لیکن احتساب و تنقید کے وقت اپنا جائزہ بھی لے لینا چاہئے کہ اس تنقید کا محرک کیا ہے۔ تنقید برائے تغیر ہے یا اس کا منشا تجزیہ، تجتیر اور تہذیب ہے جو ہوئے نفسانی اور دیانت مٹیج سے وجود میں آتی ہے اور اگر تنقید برائے تغیر ہے اپنے نفس کو تول لیا ہے تو حرج نہیں بلکہ یہ قوم کی زندگی کے لئے ضروری ہے۔ انبیاء کرام کے علاوہ کوئی مصوم نہیں ہوتا بھول چوک انسانی سرشت میں داخل ہے۔ لہذا اگر تکلیف ہی بات ہو کہ کچھ کوتاہی ہو رہی ہے تو اس کا سب سے بہتر طریقہ یہ ہے کہ اولیٰ نفس معاملہ کی تحقیق کی جائے کہ کھڑا باتیں غلطی پر مبنی ہوتی ہیں مگر آج کل ہمارا یہ ماحول بن گیا ہے کہ کوئی آواز کان میں پڑی یا محض قیاس کی بنیاد پر سب سے پہلا کام یہ کرتے ہیں کہ کوچہ و بازار میں اس کو شہرت دینے دیں۔ پوسٹر نکالنے ہیں، رسائل و اخبارات میں اس کو چھاپتے ہیں جس سے شخصی کردار کبھی کے ساتھ ساتھ کوزبردست نقصان پہنچتا ہے۔ بدگمانی دے اعتمادی کی

بقیہ: نئے امریکی صدر کی ٹیم میں کوئی

نام ولیک کو صدر باراک اوباما نے وزیر زراعت نامزد کیا ہے۔ اگر وہ زری شیبے کا وسیع تجربہ رکھتے ہیں لیکن اس کے باوجود صدر اوباما کے نامزد کردہ ان گنے پنے عہدیداروں میں شامل ہیں جنہیں مختلف سطحوں کی جانب سے مخالفت کا سامنا کرنا پڑا ہے۔ نئی حکومت میں کلنٹن دور کی جن یادگاروں کو شامل کیا گیا ہے ان میں لیزا اینکین بھی شامل ہیں، جنہیں تحفظ ماحول کے ادارے (ای پی اے) کا ایگزیکٹو ڈائریکٹر بنایا گیا ہے۔ وہ صدر کلنٹن کے دور میں بھی اسی ایجنسی کے لئے کام کر چکی ہیں۔ تحفظ ماحول کے حوالے سے خدمات کے سبب انہیں قدرتی نگاہ سے دیکھا جاتا ہے۔

ریاست کیل فورنیا سے ایوان نمائندگان کی ڈیموکریٹک رکن ہلڈا سویل کو صدر باراک حسین اوباما نے وزیر زراعت نامزد کیا ہے۔ اس لئے کہ مذہب اور دین و ایمان کی نظروں ہی پر ہوتی ہے۔ بقول علامہ سید سلیمان ندوی مذہب (اسلام) کا سب سے بڑا امتیاز یہ ہے کہ وہ انسان کے دل کو مخاطب کرتا ہے اس کا سارا کاروبار اس ایک گوشت سے وابستہ ہے۔ عقائد ہوں یا عبادات، اخلاق ہوں یا معاملات انسانی عمل کے ہر گوش میں اس کی نظر اسی ایک آئینے پر رہتی ہے۔ اسلام کی تعلیم یہ ہے کہ جو نیک کام کیا جائے اس کا محرک کوئی دنیوی غرض نہ ہو بلکہ صرف اللہ کے حکم کی بجا آوری اور خوشنودی ہو اس کا نام اخلاص ہے۔

اداروں اور شخصیتوں کو مجروح کرنے کا

مزاج ملت کو بہت نقصان پہنچا رہا ہے آج اداروں اور شخصیتوں کو مجروح کرنے کا مزاج ہم کو بہت نقصان پہنچا رہا ہے۔ امت کے ہر باشعور فرد کی فرض ہے کہ اس طرح کی تحریک کاروں سے ہوشیار رہے اور انہیں دباؤ اور دباؤ سے روکے جائے۔

ایم اے ایف اکیڈمی

۱۳۳ سیکٹر ۶۲، نوئیڈا

فاؤنڈر: محمد ابو الفضل فاروقی

نرسری داخلہ جاری

- ☆ سی بی ایس ای سے منظور شدہ ☆ سی بی ایس ای کورس
- ☆ اعلیٰ تربیت یافتہ اسٹاف
- ☆ ہر طالب علم پر خصوصی توجہ
- ☆ ابتداء سے کمپیوٹر کی تعلیم
- ☆ ضروری سامان سے آراستہ سائنس لیب
- ☆ کمرہ روشن، ہوادار، تیش سے محفوظ ☆ ۲۴ گھنٹہ کھلا رہتا ہے
- ☆ صدفیصد تانج ☆ سٹیشن محدود ☆ داخلہ فارم ویب سائٹ پر دستیاب
- ☆ داخلے کیلئے بچے کا ہونہار ہونا کافی ☆ ٹرانسپورٹ کے لئے محفوظ اور آرام دہ بسیں
- ☆ جرحم کی آلودگی سے پاک اور جدید ترین سہولتوں سے آراستہ نہایت خوشنما عمارت
- ☆ صدفیصد رزلٹ کے ساتھ بھی طالب علم فرسٹ ڈویژن و سٹنڈنگ (Distinction) کے ساتھ پاس ہوتے ہیں۔

اعلیٰ ترین سہولتوں کے باوجود فیس کفایتی

Phone: (0120) 2400522, 6545202
 Fax: (0120) 2400510
 e-mail: info@mafacademy.com
 Website: www.mafacademy.com

مسوکا بنا تیز اثر دار افضل نوری تیل

لیبل و کیپ پر AFZALS اور MAU CITY دیکھ کر خریدیں

بدن کے جرحم کے درد، زخم، چوٹ، دم، سردی کے امراض نیز بچوں کی بہت سی بیماریوں مثلاً حلقہ، ختہ، کھانسی، نزلہ، وزکام وغیرہ میں مجرب و مفید ہے

INDIAN CHEMICAL CO. NEW CHEMICAL CO.
 Mau Nath Bhanjan-Mau-275101 (U.P.)

حکومت سے منظور شدہ ایکسپورٹ ہاؤس سپرنٹینڈنٹ لمیٹڈ

• فرنڈ بلف کاف • فیشن ایبل لیڈرز • آئل نیل آپ • انڈسٹریل سٹیل بوت لیڈرز • نو بک • والٹر پروف لیڈرز • گارمنٹ بنا • شو اینڈ بوت آپرز

SUPER TANNERY LIMITED
 (A Government Recognised Export House)
 187/170, JAUMAU ROAD, KANPUR-208010 (INDIA)
 Tel: +91-512-2460137, 2465362, 2462138, 2461079
 Fax: +91-512-2460792, 2462227
 Email: supertannery@satyam.net.in
 Website: www.supertannery.org

ایڈجسٹ' کا ڈائریکٹر مقرر کیا ہے۔ وہ اس سے پہلے کانگریس جیٹ آفس کے ڈائریکٹر کے طور پر فرائض ادا کر رہے تھے۔ صدر باراک اوباما نے اپنے معتد مشیر اور ماہر اہلیات رابرٹ ایل گیز کو وائٹ ہاؤس کا نیا پریس سیکریٹری نامزد کیا ہے۔ انہوں نے اوباما کی انتظامیہ میں کے دوران بھی ان کے کیونٹین ڈائریکٹر کے طور پر خدمات انجام دی تھیں۔ کہا جاتا ہے کہ رابرٹ گیز دوسرے کسی بھی مشیر سے زیادہ وقت اوباما کے ساتھ گزارتے ہیں۔

بقیہ: موقیہ پر ستانہ سیاست

نی نے انہیں ایک کنارے ڈال دیا تھا ایک وقت تو انہیں استعمال کیا گیا لیکن اس کے بعد پارٹی میں ان کی کوئی اہمیت نہ رہی جس کی وجہ سے ماسی میں ایک بار پہلے بھی وہ پارٹی سے علیحدہ ہو گئے تھے لیکن خاطر خواہ کامیابی نہ ملنے اور کچھ دیگر سطحوں کی وجہ سے وہ دوبارہ پارٹی سے پی میں شامل ہو گئے تھے۔ پی بی پی کی ابھی طرح سے جاتی ہے کہ کھلیان سنگھ کی پسماندہ و ظروفوں میں کوئی خاص گرفت نہیں ہے اور ان کے دوبارہ پارٹی سے علیحدہ ہوجانے سے کوئی خاص فرق پڑنے والا نہیں ہے اس لئے اس نے ان کے نکلنے کی کوئی پروا بھی نہیں کی۔ ملام سنگھ سے ہاتھ ملانے سے ان کا اور ان کے بیٹے کا فائدہ تو ضرور ہوا لیکن سانج واوی پارٹی اور ملام سنگھ کو فائدہ کے بجائے نقصان پہنچا پڑے گا اور ان کی سیکولر شہید بھی متاثر ہوئی۔ اس کے آثار انتخابات سے قبل ہی نظر آئے شروع ہو گئے ہیں۔

دعوت

پرنٹر، پبلشر ظلیل احمد نے دعوت فرسٹ (جز ۱) کی جانب سے ایم این آرٹ پرنٹرز قاسم جان انٹرنٹ پبلشران دہلی ۱۱۰۰۰۶ نمبر برائے دعوت آئیٹ پرنٹرز چھاپا کر دفتر "دعوت" ڈی ۱۳، ایو فیصل انکلیو، جامدگر، اوکھلا، نئی دہلی ۲۵ سے شائع کیا۔

ایڈیٹر: پرواز رحمانی

اسٹنٹ ایڈیٹر: شفیع الرحمن
 سب ایڈیٹرز: محمد عبداللہ ندوی، حقیقت اللہ قاسمی، عمیر کوئی ندوی، اشرف علی ہتوتی

ضرورت رشتہ

منسوری برادری سے تعلق رکھنے والے ممتاز گھرانے کی ایک لڑکی عمر ۲۲ سال قد پانچ فٹ چار انچ رنگ گورا Diploma in Software کے ہوئے ہے اور ایم اے (انگریزی) کر رہی ہے اور جس کے والد منچھار (فزیس) ہیں، کے لئے مناسب اور برسر روزگار لڑکے کے رشتہ مطلوب ہے۔

رابطہ نمبر

Mob. 09450691994

ضرورت معلومات

الکوتر گریڈ کالج لکھنؤ کے لئے (۲) آروو بینات کے لئے

مختوا معیاری دی جائے گی۔ تفصیلات کے لئے رابطہ کریں

ناظم: الکوتر گریڈ کالج

دعوت سنٹر، سلطان اسٹریٹ، لکھنؤ، 581320
 فون 09886653606، موبائل 08385-224316

حضرت ابو ہریرہ سے روایت ہے کہ آپ سے عرض کیا گیا کہ اے اللہ کے رسول! مشرکین کے حق میں بدعوا فرمائیے۔ آپ نے فرمایا "مجھے لعنت کرنے والا بنا کر نہیں بھیجا گیا ہے۔ بلکہ مجھے تو رحمت بنا کر بھیجا گیا ہے۔" (بخاری)

SUPER OMEGA HARDWARE

Complete range of Latest fittings for Doors & Windows, Bath Rooms and Furnitures, Glass Furniture

AD 5/2, 2nd AVENUE, ANNA NAGAR, CHENNAI- 40.
 Phones: 2620 2016, 4269 0216

Online Unani Herbal Consultation

044-28481344 E-mail: drameen@vsnl.net

for Sinusitis ★ Joints Pain ★ Infertility
 ★ nervous ★ debility ★ Obesity
 ★ beauty & Hair Care
 in public interest by **Dr. Syed M.M. Ameen**
 B.U.M.S. (OSM), M.D. (Herbal Med),
 Ph.D. (MED), M.N.S.A. (IND)

S.K's Herbal Medical Hospital & Research Centre
 36, J.J.K. Road, Royapettah, Chennai-600014 INDIA

مرکزی مکتبہ اسلامی پبلشرز، نئی دہلی۔ ۲۵

Post Box. 9752, Jamia Nagar, New Delhi-110 025
 Phones: 26971652, 26954341, Fax: 26947858
 E-mail: mmipublishers@gmail.com Website: www.mmipublishers.net